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NANO
Small tanks, big ideas

Des petits bacs, des grandes idées



KUBUS 5 KUBUS 10 KUBUS 15

18 x 18,6 x 18cm 22 x 22,6 x 22cm 25,5 x 26,1 x 25,5cm

Vol. 6L | Cap. 5L Vol. 11L | Cap. 10L Vol. 17L | Cap. 15L

UNIV LED ≈ 1W UNIV LED ≈ 1W UNIV LED ≈ 1W

CLEANSYS 200 CLEANSYS 200 CLEANSYS 200+

KUBUS 22 KUBUS 33 KUBUS 54

29 x 29,8 x 29cm 33 x 34 x 33cm 38,8 x 39,8 x 38,8cm

Vol. 25L | Cap. 22L Vol. 37L | Cap. 33L Vol. 60L | Cap. 54L

UNIV LED ≈ 5W UNIV LED ≈ 5W UNIV LED ≈ 5W

CLEANSYS 200+ CLEANSYS 200+ CLEANSYS 300

SIMPLE, HARMONIOUS, ELEGANT
SIMPLES, HARMONIEUX ET ÉLÉGANTS

KUBUS
A new look of cubic aquariums composed 
of six models completely made of float 
glass, which allows a wide and greater 
view to the interior. 

Nouveaux aquariums cubiques existant en 
6 tailles entièrement réalisés en verre flotté 
permettant ainsi une vue élargie de votre 
création aquatique. 
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KIT KUBUS BETTA
Two Kubus models specifically projected for Betta fish 
and completely equipped for the well-being of this 
particular species.

Enfin un kit complet entierement adapté à cette 
espece fascinante et ses compagnons.

KUBUS BETTA 15 KUBUS BETTA 22

25,5 x 26,1 x 25,5cm 29 x 29,8 x 29cm

Vol. 17L | Cap. 15L Vol. 25L | Cap. 22L

UNIV LED ≈ 1W UNIV LED ≈ 5W

CLEANSYS 200+ CLEANSYS 200+

EASYKLIM+ 25W EASYKLIM+ 25W
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INCLUDED EQUIPMENT ÉQUIPEMENT INCLUS
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Recommended for Nano fish, the Aqua 
Frame now includes the new UNIV LED 
lamp and CLEANSYS internal filter. 

Aquarium répondant parfaitement aux 
poissons de petites tailles equipé de son
LED UNIV et de son filtre CLEANSYS.

AQUAFRAME

AQUAFRAME

27,4 x 20,4 x 38cm

Vol. 21L | Cap. 14L

UNIV 12 ≈ 5W

CLEANSYS 200+

1 1



NANO CUBIC

NANO CUBIC 20 NANO CUBIC 30 NANO CUBIC 40

25,5x32,5x29,5cm 28,5x33,5x34,5cm 32,5x35,5x37,5cm

Vol. 29L | Cap. 17L Vol. 40L | Cap. 26L Vol. 52L | Cap. 36L

EASY LED ≈ 6W EASY LED ≈ 6W EASY LED ≈ 6W

MINI BIOBOX® 1 MINI BIOBOX® 2 MINI BIOBOX® 2

Nano Cubic aquariums include all the 
necessary components to create and 
maintain your aquatic environment. 

Grâce à son système de filtration optimal, 
cette gamme Nano Cubic n’a rien à envier aux 
grands. Son éclairage LED répondra parfaitement 
aux besoins de vos plantes et poissons. 

NANO CUBIC 40

NANO  |  AQUATLANTIS
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BETTACUB

BETTA CUB

20,2 x 20,5 x 18,8cm

Vol. 8L | Cap. 6L

Low volume aquarium for a single fish, as a 
Betta. The cover, available in 3 colours, is 
removable for easy access to the interior. 
LED light and internal filter in option.

Aquarium à faible volume pour un seul 
poisson, comme un Betta. Le couvercle, 
disponible en 3 couleurs, est amovible pour 
un accès facile à l’intérieur. Rampe LED et 

filtre intérieur en option. 

NANO  |  AQUATLANTIS



JUNIOR
As simple as fun
Simple et amusant



EXPLORER
So much to explore!
Tellement à explorer!

EXPLORER MADRID EXPLORER ATHENS EXPLORER ROME

EXPLORER LONDON

JUNIOR  |  AQUATLANTIS



MADRID LONDON LISBON ATHENS ROME VIENNA

30 x 15 x 21cm 35 x 18 x 26,5cm 40,5 x 20,5 x 26,5cm 40 x 20 x 26,5cm 40 x 20 x 41cm 50 x 25 x 33cm

Vol. 10L | Cap. 7L Vol. 17L | Cap. 13L Vol. 22L | Cap. 17L Vol. 20L | Cap. 15L Vol. 30L | Cap. 25L Vol. 42L | Cap. 34L

SAFE LIG. LED ≈ 1,3W SAFE LIG. LED ≈ 2W SAFE LIG. LED ≈ 2,4W SAFE LIG. LED ≈ 2,4W SAFE LIG. LED ≈ 2,4W SAFE LIG. LED ≈ 12W

CLEANSYS 200 CLEANSYS 200+ CLEANSYS 200+ CLEANSYS 200+ CLEANSYS 200+ CLEANSYS 200+

The Explorer range includes six specific models just for kids or beginners, being very easy 
to install and to maintain. They will certainly delight your children.

La ligne Explorer comprend 6 modèles, permettant ainsi a votre enfant de decouvrir le monde 
aquatique. Cet aquarium pour débuter apporte toute la facilité pour un entretien facile et ludique.

17



GLOUGLOU
Cold water aquarium kits completely equipped for the well-being 
of your cold water species. 

Aquarium consacré aux poissons d’eau froide équipé avec un éclairage 
LED, un filtre intérieur et une pompe air EASYAIR et son kit d’aération.

Compact, powerful and very safe air pump 
with reinforced structure and base with anti-
vibration rubber support for a silent operation. 

Pompe à air compacte et puissante avec 
structure renforcée et base en caoutchouc 
anti-vibration pour un fonctionnement 
silencieux.

GLOUGLOU 50 GLOUGLOU 60

50 x 25 x 33cm 60 x 30 x 34cm

Vol. 42L | Cap. 34L Vol. 58L

SAFE LIG. LED ≈ 5W SAFE LIG. LED ≈ 6W

CLEANSYS 200+ MINI BIOBOX®1

INCLUDED
KIT*
KIT INCLUS*

EASYAIR
AIR PUMP | POMPE À AIRRED LIGH

T

*non-contractual photo

JUNIOR  |  AQUATLANTIS



LED lighting with a red spectrum that allows a good assimilation of 
the light, promoting the growth of coldwater plants, also allowing a 
colour rendering of your fish.

Rampe LED avec un spectre rouge permettant une bonne assimilation 
de la lumière des plantes d’eau froide et un rendu de couleurs de vos 
poissons idéal pour en profiter.

LED LIGHTING SYSTEM

GLOUGLOU 50

19



AQUATRESOR
Funny and easy-maintenance aquarium indicated for children with 
a set of attractive gifts that will ensure all the fun. 

Aquarium ludique et d’entretien facile, cet aquarium est ideal pour 
découvrir l’aquariophilie tout jeune tout en s’amusant. 

AQUATRESOR

42 x 26 x 34cm

Vol. 37L | Cap. 18L

BIOBOX®0

JUNIOR  |  AQUATLANTIS
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HAPPY KID
Playing while dreaming
Regarder et rêver

The coolest aquarium for children that will 
make sure to provide the most amazing 
moments. 

Ce nouvel aquarium fun pour les jeunes 
aquariophilistes en herbe, permettra d’allier 
le design de leur chambre a la découverte 
aquatique. 

HAPPY KID

40 x 25 x 30cm

Vol. 30L | Cap. 21L

CLEANSYS 200+

JUNIOR  |  AQUATLANTIS



STARTER KITS
Let’s start something great…

Pour commencer une aventure merveilleuse...



EXPLORER AMSTERDAM

STARTER K ITS  |  AQUATLANTIS



EXPLORER
AMSTERDAM

EXPLORER
PARIS
The starter kit Explorer Paris is a great choice as your first 
aquarium.

Le starter kit Explorer Paris est un excellent choix pour votre 
premier aquarium. 

This model is a great option to start exploring the world of 
aquariophily.

Ce modèle est une excellente option pour commencer a explorer 
l’aquariophilie. 

PARIS AMSTERDAM

60 x 30 x 34cm 80 x 30 x 37cm

Vol. 58L Vol. 85L

SAFE LIG. LED ≈ 14W SAFE LIG. LED ≈ 17W

CLEANSYS 300 + EASYKLIM+ 50w CLEANSYS 600 + EASYKLIM+ 100w

- BIOBOX®1 O
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AQUARIUM LED BIO
This complete aquarium range presents 
models of different sizes, offering options 
both for beginners and experts. 

Cette gamme complète d’aquariums présente 
des modèles de différentes tailles, offrant des 
options aussi bien pour les débutants que 

pour les plus expérimentés.

AQUARIUM 40 LED BIO AQUARIUM 50 LED BIO AQUARIUM 60 LED BIO AQUARIUM 80 LED BIO

41,5 x 20,5 x 27,5cm 50 x 25 x 35cm 60 x 30 x 34cm 80 x 30 x 40cm

Vol. 23L | Cap. 17L Vol. 44L | Cap. 33L Vol. 61L | Capacity 48L Vol. 96L | Cap. 80L

SAFE LIG. LED ≈ 2,4W SAFE LIG. LED ≈ 6W SAFE LIG. LED ≈ 10W SAFE LIG. LED ≈ 16W

MINI BIOBOX®1 MINI BIOBOX®2 MINI BIOBOX®2 BIOBOX®1

AQUARIUM 40 LED BIO

AQUARIUM 60 LED BIO

AQUARIUM 50 LED BIO

STARTER K ITS  |  AQUATLANTIS



DECOR
Design & Nature

Conception & Nature



A high quality aquarium that is also an amazing design piece of 

high decorative value. Any space will stand out with the presence 

of an Aquaplasma. This new range has been updated following the 

new market trends. 

Un vrai tableau vivant, tous vos espaces seront valorisés par cette 
gamme d’aquariums design et unique en son genre. Équilibre parfait 
entre la tendance actuelle déco et la maintenance optimale de 
l’écosystème pour le bien-être de ses occupants.

AQUAPLASMA 70 AQUAPLASMA 95 AQUAPLASMA 120

70 x 20 x 48cm 95 x 20 x 48cm 120 x 20 x 48cm

Vol. 67L | Cap. 39L Vol. 91L | Cap. 55L Vol. 115L | Cap. 71L

EASY LED ≈ 10W EASY LED ≈ 14W EASY LED ≈ 18W

MINI BIOBOX®1 MINI BIOBOX®2 MINI BIOBOX®2

DECOR  |  AQUATLANTIS



AQUAPLASMA 95

Aquaplasma Aquarium, a window to the aquatic world.

Aquaplasma, une fenêtre sur le monde aquatique.

29



AQUATABLE
Double functionality in a brilliant piece 
Owner of an elucidated name that shows its real double-function, 

the Aquatable awakes the curiosity of any aquarium lover. This 

aquarium has a huge visual impact an different angle views to the 

interior, gracefully complementing the decoration of your space.

Double fonctionnalité dans une piece simplement brillant 
Avec un nome élucidant qui montre sa réelle double fonction, cet 
aquarium Aquatable éveille la  curiosité de tout passionné d’aquariums 
lors d’un moment de détente entre amis autour de celle-ci. 

AQUATABLE 100x63

100 x 63 x 51,5

Vol. 324L | Cap. 177L

ELU 2.0 ≈ 2x28W

BIOBOX®2

AQUATABLE 100x63 - 088

DECOR  |  AQUATLANTIS



EXCELLENCE LINES
High range aquariums

Aquariums haut de gamme



New minimalist aluminium profile
Nouveau profil d’aliminium minimaliste

Easy access to the interior
Accès facile à l’intérieur

PRESTIGE 100 - 025

EXCEL L ENCE L INES  |  AQUATLANTIS



OPTIONAL
Two different cabinets are available for this 

range, the choice is yours!

Deux finitions de meubles sont disponibles 
pour cette gamme, à vous de choisir ! 

Truly fascinating
Vraiment fascinant

New aquarium range with three models with aluminium profile and 

functional features. These models are suitable for both beginners 

and the more experienced. 

Nouvelle gamme d’aquariums avec son profil en aluminium apportant la 
touche moderne attendue. Toutes les petites caractéristiques réfléchies 
rendant cette gamme ultra fonctionnelle répondra aux besoins des 
débutants ainsi qu’aux plus chevronnés. 

PRESTIGE 80 PRESTIGE 100 PRESTIGE 120

80,2 x 34,3 x 40,2cm 101,7 x 39,9 x 45,2cm 120,4 x 39,9 x 45,2cm

Vol. 111L | Cap. 85L Vol. 183L | Cap. 144L Vol. 217L | Cap. 170L

LED 2.0 ≈ 14W LED 2.0 ≈ 18W LED 2.0 ≈ 19W

BIOBOX®1 BIOBOX®2 BIOBOX®2

PRESTIGE

33



AQUA TOWER
Thinking urban 
The urban vibes have inspired the creation of this special aquarium 

range with particular dimensions. Tall aquariums allow certain kind 

of decors, increasingly appreciated nowadays. 

Actuel et urbain 
La nouvelle tendance urbaine a inspiré la création de cette gamme. Un 
maximum d’eau pour un minimum de place. La hauteur de cette gamme 
permet la création de decor tres vegetalisé.

AQUA TOWER 43 SET AQUA TOWER 96 SET AQUA TOWER 120 SET AQUA TOWER 163

29,9 x 30,1 x 48,7cm 39,9 x 40,1 x 60,7cm 49,9 x 50,1 x 48,7cm 49,9 x 50,1 x 65,4cm

Vol. 44L | Cap. 34L Vol. 97L | Cap. 79L Vol. 122L | Cap. 97L Vol. 164L | Cap. 133L

EASY LED 2.0 ≈ 9W EASY LED 2.0 ≈ 12W EASY LED 2.0 ≈ 20W EASY LED 2.0 ≈ 20W

MINI BIOBOX®2 INTEGRATED G. FILTER INTEGRATED G. FILTER INTEGRATED G. FILTER

INCLUDED

INCLUS

The Aqua Tower aquariums 

are equipped with EASY LED 

2.0 lighting and complete 

filtration system.

Les aquariums Aqua Tower 
sont équippés d’éclairage 
EASY LED 2.0 et système de 
filtration complet.

New minimalist aluminium profile
Nouveau profil d´aluminium minimaliste

AQUA TOWER 96 - 001/098

EXCEL L ENCE L INES  |  AQUATLANTIS
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AQUA TOWER PRO
The Pro version of the urban aquarium

La version Pro de l’aquarium urbain

The 96 and the 163 Aqua Tower aquarium set available with the 

high technology CLEANSYS PRO external filter. 

Les aquariums Aqua Tower Pro 96 et 163 sont disponibles avec le filtre 
extérieur de haute technologie CLEANSYS PRO.

SET AQUA TOWER PRO 96 SET AQUA TOWER PRO 163

39,9 x 40,1 x 60,7cm 49,9 x 50,1 x 65,4cm

Vol. 97L | Cap. 79L Vol. 164L | Cap. 133L

LED 2.0 ≈ 12W LED 2.0 ≈ 20W

CLEANSYS PRO 730 CLEANSYS PRO 730

New minimalist aluminium profile
Nouveau profil d´aluminium minimaliste

AQUA TOWER PRO 163 - 025
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VOLGA
The best in its category

Sick of empty spaces? Here is the aquarium solution that combines 

practicality with exclusive design and noble materials, suiting both 

the most demanding enthusiasts and the most relaxed.

Minimalist and modern design in a high quality aluminium profile 

matching a contemporary wood cabinet with soft lines. 

With BIOBOX® system including water pump, heater and effective 

filter media, and EASY LED 2.0 lighting system.

NEW: Meet our two Volga models in an amazing column format. 

Le meilleur dans sa catégorie
Cette gamme d’aquariums alliant praticité et design apportera en toute 
simplicité une création nature dans votre intérieur. Par sa ligne moderne 
et intemporelle déclinée en 7 tailles et 3 coloris, celle-ci s’intègrera 
parfaitement à vos différents espaces de vie. Grace à son système 
BIOBOX de filtration comprenant un chauffage, une pompe et masses 
filtrantes ainsi que son système LED 2.0 inclus, profitez pleinement de 
votre aquarium avec un minimum d’entretien.

NOUVEAUTÉ: Découvrez nos deux modèles Volga dans un étonnant 
format colonne.

OPTIONAL
“New design” wood cabinet for the perfect 

match with your Volga aquarium. 

VOLGA 120 - 001
Meuble en bois «nouveau design» pour une 
parfaite harmonie avec votre aquarium Volga.

EXCEL L ENCE L INES  |  AQUATLANTIS
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VOLGA 120 VOLGA 200

61,5 x 41,7x 57,7cm 122,5 x 42,7 x 56,4cm

Vol. 148L | Cap. 120L Vol. 295L | Cap. 240L

EASY LED 2.0 ≈ 28W EASY LED 2.0 ≈ 52W

BIOBOX®1 BIOBOX®2

VOLGA 240 - 097

VOLGA 125 VOLGA 180 VOLGA 240 VOLGA 350 VOLGA 450

82,5 x 37,7 x 49,9cm 103,5 x 42,7 x 50,9cm 122,5 x 42,7 x 56,4cm 122,5 x 52,7 x 65,9cm 152,5 x 52,7 x 67,4cm

Vol. 155L | Cap. 125L Vol. 226L | Cap. 180L Vol. 295L | Cap. 240L Vol. 426L | Cap. 350L Vol. 542L | Cap. 450L

EASY LED 2.0 ≈ 36W EASY LED 2.0 ≈ 44W EASY LED 2.0 ≈ 52W EASY LED 2.0 ≈ 2x52W EASY LED 2.0 ≈ 2x60W

BIOBOX®1 BIOBOX®2 BIOBOX®2 BIOBOX®3 BIOBOX®3

EXCEL L ENCE L INES  |  AQUATLANTIS



EASY LED 2.0
Innovative and low energy consumption lighting system with two 

independent light channels. This system offers the best option for fish 

and plants. Get more benefits by using the Luminus LED Controller

(sold separately).

Easy access to the interiorNew minimalist aluminium profile

41



SPLENDID
Beautiful environments with high expertise level

Des environnements étonnants 
avec un haut niveau d’expertise

The new high range SPLENDID aquariums comprises five different 

models that will allow you to create truly fascinating environments. 

La nouvelle ligne d’aquariums SPLENDID 
comprend six modèles différents qui vous 
permettront de créer des environnements 
vraiment fascinants. 

SPLENDID 120 - 025

OPTIONAL
Two different cabinets are available for this 

range, the choice is yours!

Deux finitions de meubles sont disponibles 
pour cette gamme, à vous de choisir ! 

EXCEL L ENCE L INES  |  AQUATLANTIS
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New minimalist aluminium profile Easy access to the interior

EASY LED 2.0 with aluminium housing INCLUDED

BIOBOX® Filtration System or CLEANSYS PRO External Filter INCLUDED

SPLENDID
SPLENDID 60 SPLENDID 80 SPLENDID 100 SPLENDID 120

60,2 x 39,9 x 55,9cm 80,2 x 39,9 x 55,9cm 101,7 x 39,9 x 60,9cm 120,4 x 39,9 x 60,9cm

Vol. 134L | Cap. 109L Vol. 179L | Cap. 146L Vol. 247L | Cap. 202L Vol. 293L | Cap. 240L

EASY LED 2.0 ≈ 20W EASY LED 2.0 ≈ 28W EASY LED 2.0 ≈ 44W EASY LED 2.0 ≈ 52W

BIOBOX®2 BIOBOX®2 BIOBOX®2 BIOBOX®2

CLEANSYS PRO 730 CLEANSYS PRO 730 CLEANSYS PRO 730 CLEANSYS PRO 850

SPLENDID 150 SPLENDID 200

149 x 39,9 x 60,9cm 198,6 x 49,9 x 60,9cm

Vol. 362L | Cap. 298L Vol. 604L | Cap. 500L

EASY LED 2.0 ≈ 72W EASY LED 2.0 ≈ 2 x 88W

BIOBOX®3 2 x BIOBOX®3

CLEANSYS PRO 850 CLEANSYS PRO 1400

Nouveau profil d’aluminium minimaliste Accès facile à l’intérieur

EASY LED 2.0 avec structure en aluminium

Système de Filtration BIOBOX® ou Filtre Extérieur CLEANSYS PRO INCLUS
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SUBLIME
The real effect aluminium profile of these aquariums gives a 

natural look to your Sublime fulfilling your decorative expectations 

for your interior.

Magnifique gamme ralliant la technologie de sublimation sur un profilé 
d’aluminium permettant ainsi de combiner plusieurs choix d’essence de bois.

Aquarium models also available with curved front glass. 
Modèles d’aquarium aussi disponibles avec verre avant incurvé rond. 

SUBLIME 120x50 - 095

45



CABINET
OPTIONAL

MEUBLE OPTIONNEL

SUBLIME 150x50 - 088

REVERSED DOORS, MULTIPLE CHOICES
Des portes réversibles, des choix multiples

With push to open doors and LED light

avec portes pousser pour ouvrir et éclairage LED

EXCEL L ENCE L INES  |  AQUATLANTIS



Natural look
New aluminium profile

40mm wood cabinet

Look naturel

Meuble en bois de 40mm

Nouveau profil aluminium

47



SUBLIME

40mm wood cabinets

Easy access to the interior

SUBLIME 100x50 SUBLIME 120x50 SUBLIME 120x60 SUBLIME 150x50 SUBLIME 150x60

100 x 48,8 x 60,9cm 118,5 x 48,8 x 69,2cm 118,5 x 58,8 x 74,2cm 148,5 x 48,8 x 69,2cm 148,5 x 58,8 x 74,2cm

Vol. 297L | Cap. 246L Vol. 400L | Cap. 333L Vol. 517L | Cap. 433L Vol. 501L | Cap. 419L Vol. 648L | Cap. 545L

EASY LED 2.0 ≈ 2 x 44W EASY LED 2.0 ≈ 2 x 52W EASY LED 2.0 ≈ 2 x 52W EASY LED 2.0 ≈ 2 x 72W EASY LED 2.0 ≈ 2 x 72W

BIOBOX®3 BIOBOX®3 BIOBOX®3 BIOBOX®3 BIOBOX®3

CLEANSYS PRO 850 CLEANSYS PRO 1400 CLEANSYS PRO 1400 CLEANSYS PRO 1400 CLEANSYS PRO 1800

SUBLIME 200x60 SUBLIME 200x70 SUBLIME HORIZON 120 SUBLIME HORIZON 150 SUBLIME HORIZON 200

198,5 x 58,8 x 69,2cm 198,5 x 68,8 x 74,4cm 120,4 x 49 x 60,9cm 150,2 x 53,7 x 60,9cm 200,5 x 66,6 x 60,9cm

Vol. 808L | Cap. 676L Vol. 1016L | Cap. 853L Vol. 359L | Cap. 249L Vol. 491L | Cap. 363L Vol. 813L | Cap. 573L

EASY LED 2.0 ≈ 2 x 88W EASY LED 2.0 ≈ 2 x 88W EASY LED ≈ 52W EASY LED ≈ 72W EASY LED ≈ 88W

2x BIOBOX®3 2x BIOBOX®3 BIOBOX®3 BIOBOX®3 2x BIOBOX®3

CLEANSYS PRO 1800 2 x CLEANSYS PRO 1400 CLEANSYS PRO 850 CLEANSYS PRO 1400 CLEANSYS PRO 1800

Meuble en bois de 40mm

Accès facile à l’intérieur
NEW ALUMINIUM PROFILE Natural look
NOUVEAU PROFIL ALUMINIUM Look naturel

EASY LED 2.0 lighting with aluminium housing INCLUDED
Éclairage EASY LED 2.0 avec boîtier en aluminium INCLUS
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CLEANSYS PRO External Filter or BIOBOX® Filtration System INCLUDED
Filtre Extérieur CLEANSYS PRO ou Système de Filtration BIOBOX® INCLUS

EXCEL L ENCE L INES  |  AQUATLANTIS



LANDSCAPE
Naturally amazing

Naturellement incroyables



Underwater painting
For the creation of the most incredible 

freshwater landscapes, Aquatlantis 

introduces the Aquascape Pro aquariums 

set. Two open top glass tanks for a greater 

view of your aquascape ambiance.

SET AQUASCAPE PRO 80 SET AQUASCAPE PRO 100

80 x 55 x 55cm 100 x 64 x 64cm

Vol. 242L | Cap. 215L Vol. 410L | Cap. 368L

EASY LED UNI. 2.0 ≈ 2 x 36W EASY LED UNI. 2.0 ≈ 2 x 44W

CLEANSYS PRO 850 CLEANSYS PRO 1400

AQUASCAPE PRO 80

AQUASCAPE PRO

L’art aquatique
Pour des paysages d’eau douce les plus 
incroyables, Aquatlantis présente l’ensemble 
d’aquariums Aquascape Pro. Deux bacs en 
verre à ciel ouvert pour une meilleure vue de 
votre ambiance aquascape.

L ANDSCAP E  |  AQUATLANTIS
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Les aquariums AquaView font partie d’une tendance intéressante des 
modèles sans couvercle, une caractéristique particulière très appréciée 
des aquascapers. Aquarium d’eau douce + meuble vendus ensemble.

The AquaView aquariums are part of an interesting trend of models 
without cover - a particular characteristic, very popular among 
aquascapers. Freshwater Aquarium + Cabinet sold together.

AQUAVIEW FW

AQUAVIEW FW 50 AQUAVIEW FW 65 AQUAVIEW FW 92 AQUAVIEW FW 120 AQUAVIEW FW 150

50 x 50 x 45cm 65 x 50 x 50cm 92 x 50 x 55cm 120 x 50 x 55cm 150 x 60 x 55cm

Vol. 113L | Cap. 93L Vol. 163L | Cap. 136L Vol. 253L | Cap. 212L Vol. 330L | Cap. 278L Vol. 495L | Cap. 415L

EASY LED 3 LIGHT ≈ 60W EASY LED 3 LIGHT ≈ 84W EASY LED 3 LIGHT ≈ 108W EASY LED 3 LIGHT ≈ 180W EASY LED 3 LIGHT ≈ 224W

SUMP FW 50 SUMP FW 65 SUMP FW 92 SUMP FW 120 SUMP FW 150

OPTIONNEL BAC DE DÉCANTATION 
OPTIONAL SUMP FW

AQUAVIEW FW 92 - 076
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MARINE
So close to the sea!

Si près de la mer!



OPTIONNEL BAC DE DÉCANTATION 
OPTIONAL SUMP FW

AQUAVIEW 
SALTWATER

The AquaView aquariums are part of an 
interesting trend of models without cover, 
very popular among the enthusiasts.

Les aquariums AquaView font partie d’une 
tendance intéressante des modèles sans 
couvercle, très appréciée des passionnés 
d’aquariophilie. 

MARINE  |  AQUATLANTIS



AQUAVIEW SW 50 AQUAVIEW SW 65 AQUAVIEW SW 92 AQUAVIEW SW 120 AQUAVIEW SW 150

50 x 50 x 45cm 65 x 50 x 50cm 92 x 50 x 55cm 120 x 50 x 55cm 150 x 60 x 55cm

Vol. 113L | Cap. 93L Vol. 163L | Cap. 136L Vol. 253L | Cap. 212L Vol. 330L | Cap. 278L Vol. 495L | Cap. 415L

EASY LED 3 LIGHT ≈ 60W EASY LED 3 LIGHT ≈ 84W EASY LED 3 LIGHT ≈ 108W EASY LED 3 LIGHT ≈ 180W EASY LED 3 LIGHT ≈ 224W

SUMP SW 50 SUMP SW 65 SUMP SW 92 SUMP SW 120 SUMP SW 150 O
PT

IO
N

A
L

AQUAVIEW SW 92 - 064

This range includes an EASY LED 3 LIGHT, 
a three lamp system with two independent 
light channels each.

Cette gamme dispose d’un système EASY LED 
3 LIGHT avec trois rampes chaque-une avec 
deux canaux de lumière indépendants. 

EASY LED 3 LIGHT
OPTIONAL / OPTIONNEL
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DECORATIONS
Pimp your fish tank!

Décorez votre aquarium!



Decorate your aquarium with our offer of 
stones, trunks, artificial plants and diverse 
ornamental figures.

Décorez votre aquarium avec notre offre de 
pierres, troncs, plantes artificielles et diverses 

figures ornementales.

AQUA DECOR

DECORATIO NS  |  AQUATLANTIS



ASIA / ASIE
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CHILDREN / ENFANTS

MEDIEVAL / MÉDIÉVAL

DECORATIO NS  |  AQUATLANTIS



EGYPT / EGYPTECASTAWAYS / NAUFRAGÉS 

AQUA DECOR PLANTS / PLANTES
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FRESH AND SALTWATER / EAU DOUCE ET EAU DE MER

CLEANSYS PRO

Maximum efficiency,
COMPLETE FILTRATION
Efficacité maximale, FILTRATION COMPLÈTE

EQUIP M ENTS  |  AQUATLANTIS



CLEANSYS PRO 730 CLEANSYS PRO 850 CLEANSYS PRO 1400 CLEANSYS PRO 1800

19 x 19 x 31cm 19 x 19 x 38cm 23 x 23 x 44cm 23 x 23 x 53cm

730L/H 850L/H 1400L/H 1800L/H

11W 13W 19W 26W

60L - 200L 90L - 300L 160L - 600L 200L - 800L

Download our free application to easily 
manage and update your cartridges.

Téléchargez notre application gratuite pour 
gérer et mettre à jour vos cartouches.

Easy access to the rotor and filter head. 

Accèss facile au rotor et à la tête du filtre.

MY AQUATLANTIS APP

EASY MAINTENANCE

ENTRETIEN FACILE

Powerful and quiet running external filters with low energy 
consumption that combines an exceptional performance with an 
easy maintenance.

CLEANSYS PRO
NEW GENERATION OF EXTERNAL FILTERS 
WITH CLEANBOX PRO CARTRIDGES

Systèmes de filtration à fonctionnement silencieux avec une faible 
consommation d’énergie qui combine une performance parfaite avec 
un entretien facile.

NOUVELLE GÉNÉRATION DE FILTRES EXTÉRIEURS 
AVEC SES CARTOUCHES CLEANBOX PRO 
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NEW IMAGE
THE SAME EFFICIENCY

EQUIP M ENTS  |  AQUATLANTIS



BIOBOX
FILTRATION

SYSTEMFiltration systems equipped with EasyFlux water pumps, EasyKlim 
heaters and EasyBox filter media. Meet all the BIOBOX range.

Systèmes de filtration équipés de pompes à eau EasyFlux, de 
chauffages EasyKlim et de masses filtrantes EasyBox. Découvrez toute 
la gamme BIOBOX.

Pour une filtration efficace biologique, 
mécaniquer et active.

For an effective biological, mechanical 
and active filtration.
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CLEANSYS
INTERNAL FILTERS
Internal filters with a new design, the same resistance and 
capacity. With effective filter media and flow regulator. 

Nouveaux filtres intérieurs de nouvelle conception avec la même 
résistance et la même capacité. Avec masses filtrantes efficaces et 
régulateur de débit. 

EQUIP M ENTS  |  AQUATLANTIS



TWO INDEPENDENT
LIGHT CHANNELS

*when used with LUMINUS
(SMART LED CONTROLLER)

EASY LED
UNIVERSAL 2.0
FRESHWATER | MARINE & REEF | MARINE BLUE | DEEP BLUE

Innovative and low consumption LED lighting system with 2 independent light channels. 
This system offers the best lighting for your fish and plants.

Système d’éclairage à LED innovateur et à faible consommation avec 2 canaux de lumière 
indépendants. Ce système offre la meilleure option pour vos poissons et plantes.
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EASY LED TUBE
FRESHWATER

2 INDEPENDENT
LIGHT CHANNELS
when used with our LED controllers (NOT INCLUDED)

SAFE
LIGHTING
LED
Safe Lighting LED is a lighting system with 
LED technology for Aquatlantis aquariums. 
The LED combination provides high quality 
light projection, ideal for photosynthesis, 
and it is particularly suitable for tanks with 
natural plants.

Safe Lighting LED is a lighting system with LED 
technology for Aquatlantis aquariums. The 
LED combination provides high quality light 
projection, ideal for photosynthesis, and it is 
particularly suitable for tanks with natural plants.

2 CANAUX DE LUMIÈRE INDÉPENDANTS
quand utilisé avec nos contrôleurs (NON INCLUS)

EQUIP M ENTS  |  AQUATLANTIS



UNIV
UNIVERSAL LED
Universal light unit with a new slim design 
that easily adjusts to the aquariums with 
glass thickness up to 5mm. Simple and 
discrete lamp with all the advantages of 
the LED lighting.

La nouvelle rampe universal Slim qui 
s’ajuste facilement au verre des aquariums 
avec une épaisseur jusqu’à 5mm. Rampe 
simples et discrète avec toutes les qualités 
de l’éclairage à LED.

AQUARIUM GLASS UP TO 5mm
MAX. THICKNESS
VERRE DE L’AQUARIUM JUSQU’À

5mm MAX. ÉPAISSEUR

WIDE LIGHT BEAM
FAISCEAU LUMINEUX LARGE
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GLOBE UNIVERSAL LED
LIGHTING SYSTEM WITH TC-200 INTERNAL FILTER

Universal support that fits all globe aquarium in the market.
Support universel s’adaptant à tous les aquariums et verrerie du marché.

EASY LED
UNIVERSAL MODEL

LED support with a flexible device that 
moves the lamp up to a 90º angle.

Support LED avec un dispositif flexible qui 
positionne la rampe jusqu’à un angle de 90°.
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LUMINUS
SMART LED CONTROLLER

With Luminus you can set up 
the four intervals of the two in-
dependent channels to simulate 
the different phases of the day.

Avec le Luminus, il est possible de 
configurer les quatre intervalles 
des deux canaux de lumière 
indépendants pour créer les 
différentes phases de la journée.

STORM FUNCTION
TEMPÊTE

DAY / JOUR

NIGHT / NUIT

EASY LED CONTROL
LED light controllers that allow you to 
program the operation time of the LED 
lamps.

Variateur de rampes LED qui vous permet de 
programmer le temps de fonctionnement de 
vos rampes. 

CONTRÔLEUR LED INTELLIGENT
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EASYAIR
Compact, powerful and safe air pump with 
reinforced structure and base with anti-
vibration rubber for a silent operation. 

EASYAIR 100 EASYAIR 300

Pompe à air compacte et puissante avec 
structure renforcée et base en caoutchouc anti-
vibration pour un fonctionnement silencieux.

EQUIP M ENTS  |  AQUATLANTIS



ACCESSORIES
Find all the accessories you need for the 
proper maintenance of your aquarium. 

Trouvez tous les accessoires dont vous avez 
besoin pour un bon entretien de votre aquarium.
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DONNÉES TECHNIQUES



MODEL / MODÈLE KUBUS 22L KUBUS 33L KUBUS 54L

DIMENSIONS 29 x 30,4 x 34,9cm 33 x 34,5 x 39,1cm 38,8 x 40,3 x 44,9cm

WITHOUT LED / SANS LED 29 x 29,8 x 29cm 33 x 34 x 33cm 38,8 x 39,8 x 38,8cm

VOLUME Vol. 25L | Cap. 22L Vol. 37L | Cap. 33L Vol. 60L | Cap. 54L

AQUARIUM GROSS/NET WEIGHT

POIDS BRUT/NET DE L’AQUARIUM
(a) 5,1Kg | 4,9Kg (a) 8Kg | 7,7Kg (a) 11Kg | 10,7Kg

(b) 5,7Kg | 5,5Kg (b) 8,6Kg | 8,3Kg (b) 11,6Kg | 11,3Kg

(c) 6Kg | 5,8Kg - -

DIMENSIONS: CABINET / MEUBLE 29,2 x 30 x 90cm 33,2 x 34,2 x 90cm 39 x 40 x 90cm

CABINET GROSS/NET WEIGHT

POIDS BRUT/NET DU MEUBLE 13Kg | 12,4Kg 16Kg | 15,3Kg 19Kg | 18,2Kg

CABINET MAXIMUM LOAD

CHARGE MAXIMALE DU MEUBLE
35Kg 55Kg 80Kg

LIGHTING / ÉCLAIRAGE UNIV 12 ≈ 5W

FILTER / FILTRE CLEANSYS 200+ CLEANSYS 300

CARTRIDGES / CARTOUCHES CLEANBOX S

HEATER / CHAUFFAGE EASYKLIM® 25W

AQ. without EQUIP. / SANS ÉQUIP. 17279 17280 17281

AQ. with FILTER + LED

AVEC FILTRE + LED
17307 17308 17309

AQ. KIT KUBUS BETTA* 17624 - -

CABINET / MEUBLE                          001      17372                          001      17373                          001     17374

MODEL / MODÈLE KUBUS 5L KUBUS 10L KUBUS 15L

DIMENSIONS 18 x 19,3 x 23,9cm 22 x 23,3 x 27,6cm 25,5 x 26,9 x 31,1cm

WITHOUT LED / SANS LED 18 x 18,6 x 18cm 22 x 22,6 x 22cm 25,5 x 26,1 x 25,5cm

VOLUME Vol. 6L | Cap. 5L Vol. 11L | Cap. 10L Vol. 17L | Cap. 15L

AQUARIUM GROSS/NET WEIGHT

POIDS BRUT/NET DE L’AQUARIUM
(a) 1,6Kg | 1,5Kg (a) 2,4Kg | 2,2Kg (a) 3,2Kg | 3Kg

(b) 2Kg | 1,9Kg (b) 2,9Kg | 2,7Kg (b) 3,6Kg | 3,5Kg

- - (c) 3,8Kg | 3,7Kg

LIGHTING / ÉCLAIRAGE UNIV 3 ≈ 1W

FILTER / FILTRE CLEANSYS 200 CLEANSYS 200+

CARTRIDGES / CARTOUCHES CLEANBOX XS + S CLEANBOX S

HEATER / CHAUFFAGE - EASYKLIM® 25W

AQ. without EQUIP. / SANS ÉQUIP. 17276 17277 17278

AQ. with FILTER + LED

AVEC FILTRE + LED
17304 17305 17306

AQ. KIT KUBUS BETTA* - - 17623

*KIT KUBUS BETTA EQUIPPED WITH LED, FILTER AND HEATER / KIT KUBUS BETTA ÉQUIPPÉ DE LED, FILTRE ET CHAUFFAGEDE LED, FILTRE ET CHAUFFAGE

*KIT KUBUS BETTA EQUIPPED WITH LED, FILTER AND HEATER / KIT KUBUS BETTA ÉQUIPPÉ DE LED, FILTRE ET CHAUFFAGEDE LED, FILTRE ET CHAUFFAGE
(a) without EQUIPMENT / sans ÉQUIPEMENT (b) with FILTER + LED / avec FILTRE + LED (c) KIT KUBUS BETTA

TECHNICAL  DATA  |  AQUATLANTIS

NANO

(a) without EQUIPMENT / sans ÉQUIPEMENT (b) with FILTER + LED / avec FILTRE + LED (c) KIT KUBUS BETTA
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MODEL / MODÈLE NANO CUBIC 20 NANO CUBIC 30 NANO CUBIC 40

DIMENSIONS 25,5 x 32,5 x 35cm 28,5 x 33,5 x 42cm 32,5 x 35,5 x 45cm

WITHOUT LED / SANS LED 25,5 x 32,5 x 29,5cm 28,5 x 33,5 x 34,5cm 32,5 x 35,5 x 37,5cm

VOLUME Vol. 29L | Cap. 17L Vol. 40L | Cap. 26L Vol. 52L | Cap. 36L

AQUARIUM GROSS/NET WEIGHT

POIDS BRUT/NET DE L’AQUARIUM
7,4Kg | 7Kg 9,1Kg | 8,6Kg 12,6Kg | 12Kg

DIMENSIONS: CABINET / MEUBLE 38,5 x 38 x 100cm 28 x 33 x 100cm 32 x 35 x 100cm

CABINET GROSS/NET WEIGHT

POIDS BRUT/NET DU MEUBLE 16,8Kg | 16Kg 17Kg | 16,2Kg 20Kg | 19,2Kg

CABINET MAXIMUM LOAD

CHARGE MAXIMALE DU MEUBLE
40Kg 45Kg 55Kg

LIGHTING / ÉCLAIRAGE EASY LED ≈ 6W

FILTER / FILTRE MINI BIOBOX® 1 MINI BIOBOX® 2

PUMP / POMPE EASYFLUX® 200

HEATER / CHAUFFAGE EASYKLIM® 25W EASYKLIM+ 50W

CARTRIDGES / CARTOUCHES EASYBOX® XS

AQUARIUM
                         001  

     08880
                         001  

     08882
                         001

    08884

CABINET / MEUBLE      10865      10867     10871

AQUARIUM
                         025

     08881
                         025

     08883
                         025

    08885

CABINET / MEUBLE      10866      10868     10872

MODEL / MODÈLE AQUAFRAME BETTACUB

DIMENSIONS 27,4 x 20,4 x 38cm 20,2 x 20,5 x 18,8cm

WITHOUT LED / SANS LED 27,4 x 20,4 x 33cm -

VOLUME Vol. 21L | Cap. 14L Vol. 8L | Cap. 6L

AQUARIUM GROSS/NET WEIGHT

POIDS BRUT/NET DE L’AQUARIUM
4,7Kg | 4,4Kg 0,7Kg | 0,6Kg

LIGHTING / ÉCLAIRAGE UNIV 12 ≈ 5W -

FILTER / FILTRE CLEANSYS 200+ -

CARTRIDGES / CARTOUCHES CLEANBOX S -

OPTIONAL EQUIPMENT

ÉQUIPEMENT OPTIONNEL - SAFE LIG. LED ≈ 0,8W

- CLEANSYS 200

AQUARIUM 001             17942 001             06373

025             17943 025             06374

041             06376
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MODEL / MODÈLE EXPLORER ATHENS EXPLORER ROME EXPLORER VIENNA

DIMENSIONS 40 x 20 x 26,5cm 40 x 20 x 41cm 50 x 25 x 33cm

VOLUME Vol. 20L | Cap. 15L Vol. 30L | Cap. 25L Vol. 42L | Cap. 34L

AQUARIUM GROSS/NET WEIGHT

POIDS BRUT/NET DE L’AQUARIUM
(a) 2,9Kg | 2,7Kg (a) 5,1Kg | 4,9Kg (a) 5,3Kg | 5,1Kg

(b) 2,5Kg | 2,3Kg (b) 4,7Kg | 4,5Kg (b) 4,9Kg | 4,6Kg

LIGHTING / ÉCLAIRAGE SAFE LIG. LED ≈ 2,4W SAFE LIG. LED ≈ 12W

FILTER / FILTRE CLEANSYS 200+

CARTRIDGES / CARTOUCHES CLEANBOX S

AQ. FILTER + LED / FILTRE + LED

 001
14111

 001
14116

 001
14121

AQ. without EQUIP. / SANS ÉQUIP. 13930 13935 13940

AQ. FILTER + LED / FILTRE + LED
025

14112
025

14117
025

14122

AQ. without EQUIP. / SANS ÉQUIP. 13931 13936 13941

AQ. FILTER + LED / FILTRE + LED
077

14113
077

14118
077

14123

AQ. without EQUIP. / SANS ÉQUIP. 13932 13937 13942

AQ. FILTER + LED / FILTRE + LED
078

14114
078

14119
078

14124

AQ. without EQUIP. / SANS ÉQUIP. 13933 13938 13943

AQ. FILTER + LED / FILTRE + LED

079
14115

079
14120

079
14125

AQ. without EQUIP. / SANS ÉQUIP. 13934 13939 13944

MODEL / MODÈLE EXPLORER MADRID EXPLORER LONDON EXPLORER LISBON

DIMENSIONS 30 x 15 x 21cm 35 x 18 x 26,5cm 40,5 x 20,5 x 26,5cm

VOLUME Vol. 10L | Cap. 7L Vol. 17L | Cap. 13L Vol. 22L | Cap. 17L

AQUARIUM GROSS/NET WEIGHT

POIDS BRUT/NET DE L’AQUARIUM
(a) 2Kg | 1,9Kg (a) 2,7Kg | 2,6Kg (a) 3,4Kg | 3,2Kg

(b) 1,6Kg | 1,5Kg (b) 2,3Kg | 2,1Kg (b) 2,7Kg | 2,5Kg

LIGHTING / ÉCLAIRAGE SAFE LIG. LED ≈ 1,3W SAFE LIG. LED ≈ 2W SAFE LIG. LED ≈ 2,4W

FILTER / FILTRE CLEANSYS 200 CLEANSYS 200+

CARTRIDGES / CARTOUCHES CLEANBOX XS + S CLEANBOX S

AQ. FILTER + LED / FILTRE + LED

 001
15271

 001
15276

 001
14106

AQ. without EQUIP. / SANS ÉQUIP. 13915 13920 13925

AQ. FILTER + LED / FILTRE + LED
025

15272
025

15277
025

14107

AQ. without EQUIP. / SANS ÉQUIP. 13916 13921 13926

AQ. FILTER + LED / FILTRE + LED
077

15273
077

15278
077

14108

AQ. without EQUIP. / SANS ÉQUIP. 13917 13922 13927

AQ. FILTER + LED / FILTRE + LED
078

15274
078

15279
078

14109

AQ. without EQUIP. / SANS ÉQUIP. 13918 13923 13928

AQ. FILTER + LED / FILTRE + LED

079
15275

079
15280

079
14110

AQ. without EQUIP. / SANS ÉQUIP. 13919 13924 13929

JUNIOR

(a) with FILTER+LED  / avec FILTRE+LED  (b) without EQUIPMENT / sans ÉQUIPEMENT

(a) with FILTER+LED  / avec FILTRE+LED  (b) without EQUIPMENT / sans ÉQUIPEMENT
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MODEL / MODÈLE AQUATRESOR HAPPY KID

DIMENSIONS 42 x 26 x 34cm 40 x 25 x 30cm

VOLUME Vol. 37L | Cap. 18L Vol. 30L | Cap. 21L

AQUARIUM GROSS/NET WEIGHT

POIDS BRUT/NET DE L’AQUARIUM
(a) 4Kg | 3,6Kg - (b) 4,1Kg | 3,8Kg (a) 1,9Kg | 1,6Kg - (b) 2,1Kg | 1,7Kg

FILTER / FILTRE BIOBOX® 0 CLEANSYS 200+

PUMP / POMPE EASYFLUX® 200 -

CARTRIDGES / CARTOUCHES EASYBOX® XS CLEANBOX S

OPTIONAL EQUIPMENT

ÉQUIPEMENT OPTIONNEL
SAFE LIGHTING LED ≈ 2,4W SAFE LIGHTING LED ≈ 2,4W

AQUARIUM 001             (a) 08725 | (b) 06406 001             (a) 17944 | (b) 17947

005             (a) 08726 | (b) 06407 005             (a) 17945 | (b) 17948

020             (a) 08728 | (b) 06409 020             (a) 17946 | (b) 17949

(a) without LIGHT (b) with LIGHT

MODEL / MODÈLE GLOUGLOU 50 GLOUGLOU 60

DIMENSIONS 50 x 25 x 33cm 60 x 30 x 34cm

VOLUME Vol. 42L | Cap. 34L Vol. 58L

AQUARIUM GROSS/NET WEIGHT

POIDS BRUT/NET DE L’AQUARIUM
5,9Kg | 5,6Kg 10,2Kg | 9,3Kg

LIGHTING / ÉCLAIRAGE SAFE LIGHTING LED - RED LIGHT ≈ 5W SAFE LIGHTING LED - RED LIGHT ≈ 6W

FILTER / FILTRE CLEANSYS 200+ MINI BIOBOX®1

CARTRIDGES / CARTOUCHES CLEANBOX S EASYBOX® XS

AIR PUMP / POMPE À AIR EASY AIR 50 EASY AIR 50

PLANT / PLANTE 1 1

AQUARIUM                                                             001        17618                                                             001        17620

                                                            025        17619                                                             025        17621

MODEL / MODÈLE EXPLORER PARIS EXPLORER AMSTERDAM

DIMENSIONS 60 x 30 x 34cm 80 x 30 x 37cm

VOLUME Vol. 58L Vol. 85L

AQUARIUM GROSS/NET WEIGHT

POIDS BRUT/NET DE L’AQUARIUM
9,4Kg | 8,5Kg 16,8Kg | 15,6Kg

DIMENSIONS: STAND 60/50 x 30 x 70cm 80 x 30 x 70cm

STAND GROSS/NET WEIGHT

POIDS BRUT/NET DU STAND 
10Kg | 9,5Kg 13Kg | 12,4Kg

STAND MAXIMUM LOAD

CHARGE MAXIMALE DU STAND
80Kg 130Kg

LIGHTING / ÉCLAIRAGE SAFE LIGHTING LED ≈ 14W SAFE LIGHTING LED ≈ 17W

FILTER / FILTRE CLEANSYS 300 CLEANSYS 600

- or/ou BIOBOX® 1

CARTRIDGES / CARTOUCHES CLEANBOX S CLEANBOX M

- or/ou EASYBOX® S

HEATER / CHAUFFAGE EASYKLIM+ 50W EASYKLIM+ 100W

AQ. CLEANSYS + LED + EASYKLIM+ 

                                        001 

            16991

                                        001 

            16993

AQ. BIOBOX + LED + EASYKLIM+             -             17950

STAND             00108             00117

AQ. CLEANSYS + LED + EASYKLIM+

                                        025 

            16992

                                        025 

            16994

AQ. BIOBOX + LED + EASYKLIM+             -             17951

STAND             08245             08054

STARTER KITS



TECHNICAL  DATA  |  AQUATLANTIS

MODEL / MODÈLE AQUARIUM 40 LED BIO AQUARIUM 50 LED BIO

DIMENSIONS 41,5 x 20,5 x 27,5cm 50 x 25 x 35cm

VOLUME Vol. 23L | Cap. 17L Vol. 44L | Cap. 33L

AQUARIUM GROSS/NET WEIGHT

POIDS BRUT/NET DE L’AQUARIUM
5Kg | 4,7Kg 7Kg | 6,6Kg

DIMENSIONS: STAND - 50/60 x 30 x 70cm

STAND GROSS/NET WEIGHT

POIDS BRUT/NET DU STAND 
- 10Kg | 9,5Kg

STAND MAXIMUM LOAD

CHARGE MAXIMALE DU STAND
- 80Kg

LIGHTING / ÉCLAIRAGE SAFE LIGHTING LED ≈ 2,4W SAFE LIGHTING LED ≈ 6W

FILTER / FILTRE MINI BIOBOX® 1 MINI BIOBOX® 2

PUMP / POMPE EASYFLUX® 200 EASYFLUX® 200

CARTRIDGES / CARTOUCHES EASYBOX® XS

AQUARIUM

                                                        001                                               

       15965

                                                        001                                               

       15967

STAND        -        00108

AQUARIUM

                                                        025    
       15966

                                                        025    
       15968 

STAND        -        08245

MODEL / MODÈLE AQUARIUM 60 LED BIO AQUARIUM 80 LED BIO

DIMENSIONS 60 x 30 x 34cm 80 x 30 x 40cm

VOLUME Vol. 61L | Cap. 48L Vol. 96L | Cap. 80L

AQUARIUM GROSS/NET WEIGHT

POIDS BRUT/NET DE L’AQUARIUM
9,5Kg | 9Kg 17,8Kg | 16,7Kg

DIMENSIONS: STAND 60/50 x 30 x 70cm 80 x 30 x 70cm

STAND GROSS/NET WEIGHT

POIDS BRUT/NET DU STAND 
10Kg | 9,5Kg 13Kg | 12,4Kg

STAND MAXIMUM LOAD

CHARGE MAXIMALE DU STAND
80Kg 130Kg

LIGHTING / ÉCLAIRAGE SAFE LIGHTING LED ≈ 10W SAFE LIGHTING LED ≈ 16W

FILTER / FILTRE MINI BIOBOX® 2 BIOBOX® 1

PUMP / POMPE EASYFLUX® 200 EASYFLUX® 300

HEATER / CHAUFFAGE EASYKLIM+ 50W EASYKLIM+ 100W

CARTRIDGES / CARTOUCHES EASYBOX® XS EASYBOX® S

AQUARIUM

                                                        001                                               

       11331

                                                        001                                               

       14136

STAND        00108        00117

AQUARIUM

                                                        025    
       12975

                                                        025    
       15964

STAND        08245        08054



83

MODEL / MODÈLE AQUA TOWER 43 SET AQUA TOWER 96 SET AQUA TOWER 120 SET AQUA TOWER 163

DIMENSIONS 29,9 x 30,1 x 48,7cm 39,9 x 40,1 x 60,7cm 49,9 x 50,1 x 48,7cm 49,9 x 50,1 x 65,4cm

VOLUME Vol. 44L | Cap. 34L Vol. 97L | Cap. 79L Vol. 122L | Cap. 97L Vol. 164L | Cap. 133L

AQUARIUM GROSS/NET WEIGHT

POIDS BRUT/NET DE L’AQUARIUM
11,1Kg | 10,5Kg 25Kg | 24Kg 36,3Kg | 35,1Kg 39Kg | 37,6Kg

DIMENSIONS: CABINET/MEUBLE 30 x 30 x 85cm 40 x 40 x 85cm 50 x 50 x 85cm

CABINET GROSS/NET WEIGHT

POIDS BRUT/NET DU MEUBLE
- 17,5Kg | 16,7Kg 24,5Kg | 23,5Kg

CABINET MAXIMUM LOAD

CHARGE MAXIMALE DU MEUBLE
- 120Kg 200Kg

LIGHTING / ÉCLAIRAGE EASY LED 2.0 ≈ 9W EASY LED 2.0 ≈ 12W EASY LED 2.0 ≈ 20W

FILTER / FILTRE MINI BIOBOX® 2 INTEGRATED GLASS FILTER

PUMP / POMPE EASYFLUX® 200 EASYFLUX® 600 EASYFLUX® 900

HEATER / CHAUFFAGE EASYKLIM+ 50W EASYKLIM+ 75W EASYKLIM+ 100W EASYKLIM+ 150W

CARTRIDGES / CARTOUCHES EASYBOX® XS EASYBOX® S + L

AQUARIUMCABINET/MEUBLE
           001             

    17644
           001                  17648            001                  17652            001                  17656

CABINET/MEUBLE     20922*

AQUARIUMCABINET/MEUBLE
-            001/098                 20842            001/098                 20844            001/098                 20845

CABINET/MEUBLE

AQUARIUMCABINET/MEUBLE
           025             

    17645
           025                  17649            025                  17653            025                  17657

CABINET/MEUBLE     20923*

AQUARIUMCABINET/MEUBLE
-            001/098                20725            001/098                20777            001/098                20778

CABINET/MEUBLE

AQUARIUMCABINET/MEUBLE
           097             

    19828
           097                  19649            097                  19830            097                  19659

CABINET/MEUBLE     20924*

MODEL / MODÈLE AQUAPLASMA 70 AQUAPLASMA 95 AQUAPLASMA 120 AQUATABLE 100x63

DIMENSIONS 70 x 20 x 48cm 95 x 20 x 48cm 120 x 20 x 48cm 100 x 63 x 51,5cm

VOLUME Vol. 67L | Cap. 39L Vol. 91L | Cap. 55L Vol. 115L | Cap. 71L Vol. 324L | Cap. 177L

AQUARIUM GROSS/NET WEIGHT

POIDS BRUT/NET DE L’AQUARIUM
23Kg | 22Kg 30Kg | 29Kg 36Kg | 35Kg 87,8Kg | 85,3Kg

LIGHTING / ÉCLAIRAGE EASY LED ≈ 10W EASY LED ≈ 14W EASY LED ≈ 18W EASY LED UNIVERSAL 2.0 ≈ 2x28W

FILTER / FILTRE MINI BIOBOX®1 MINI BIOBOX®2 BIOBOX® 2

PUMP / POMPE EASYFLUX® 200 EASYFLUX® 300 EASYFLUX® 900

HEATER / CHAUFFAGE - EASYKLIM+ 200W

CARTRIDGES / CARTOUCHES EASYBOX® XS EASYBOX® S + L

OPTIONAL EQUIPMENT

ÉQUIPEMENT OPTIONNEL
EASYKLIM+ 50W EASYKLIM+ 75W -

AQUARIUM                       001                                           14730                       001                                              14732                       001                                               14734 001             15544

                      025                                             14731                       025                                             14733                       025                                              14735 025             15545

059             15548

088             15550

DECOR

EXCELLENCE LINES

*CABINET SOLD SEPARATELY | *MEUBLE VENDU SÉPARÉMENT



TECHNICAL  DATA  |  AQUATLANTIS

MODEL / MODÈLE SET AQUA TOWER PRO 96 SET AQUA TOWER PRO 163

DIMENSIONS 39,9 x 40,1 x 60,7cm 49,9 x 50,1 x 65,4cm

VOLUME Vol. 97L | Cap. 79L Vol. 164L | Cap. 133L

AQUARIUM GROSS/NET WEIGHT
POIDS BRUT/NET DE L’AQUARIUM 25Kg | 24Kg 42Kg | 40,6Kg

DIMENSIONS: CABINET/MEUBLE 40 x 40 x 85cm 50 x 50 x 85cm

CABINET GROSS/NET WEIGHT
POIDS BRUT/NET DU MEUBLE 17,5Kg | 16,7Kg 24,5Kg | 23,5Kg

CABINET MAXIMUM LOAD
CHARGE MAXIMALE DU MEUBLE 120Kg 200Kg

LIGHTING / ÉCLAIRAGE EASY LED 2.0 ≈ 12W EASY LED 2.0 ≈ 20W

FILTER / FILTRE CLEANSYS PRO 730

HEATER / CHAUFFAGE EASYKLIM+ 75W EASYKLIM+ 150W

CARTRIDGES / CARTOUCHES CLEANBOX PRO L

AQUARIUM + CABINET/MEUBLE                                                          001                                        17660                                                          001                                        17664

                                                 001/098                                       20843                                                  001/098                                       20846

                                                         025                                       17661                                                          025                                       17665

                                                 025/098                                      20776                                                  025/098                                      20779

                                                         097                                      19832                                                          097                                      19834

DIMENSIONS 80,2 x 34,1 x 73cm 101,7 x 39,7 x 73cm 120,4 x 39,7 x 73cm

GROSS/NET WEIGHT
POIDS BRUT/NET 18,5Kg | 17,9Kg 25Kg | 24,1Kg 29,5Kg | 28,6Kg

MAXIMUM LOAD
CHARGE MAXIMALE 125Kg 280Kg 345Kg

STAND                                001                                         17668                                001*                                         17732                                001*                                         17736

                               025                                         17669                                025*                                         17733                                025*                                         17737

                               097                                         19896                                097*                                        19898                                097                                       19899

DIMENSIONS 80,2 x 34,1 x 83cm 101,7 x 39,7 x 83cm 120,4 x 39,7 x 83cm

GROSS/NET WEIGHT
POIDS BRUT/NET 29,5Kg | 28,7Kg 37,5Kg | 36,3Kg 41,7Kg | 40Kg

MAXIMUM LOAD
CHARGE MAXIMALE 125Kg 280Kg 345Kg

CABINET/MEUBLE                                001                                         17670                                001*                                        17712                                001*                                         17716

                               025                                         17671                                025*                                         17713                                025*                                       17717

                               097                                        19902                                097*                                       19904                                097                                      19905

PRESTIGE STANDS

PRESTIGE CABINETS/MEUBLES

MODEL / MODÈLE PRESTIGE 80 PRESTIGE 100 PRESTIGE 120

DIMENSIONS 80,2 x 34,3 x 40,2cm 101,7 x 39,9 x 45,2cm 120,4 x 39,9 x 45,2cm

VOLUME Vol. 111L | Cap. 85L Vol. 183L | Cap. 144L Vol. 217L | Cap. 170L

AQUARIUM GROSS/NET WEIGHT
POIDS BRUT/NET DE L’AQUARIUM 23Kg | 21,9Kg 39Kg | 37,4Kg 46,5Kg | 44,8Kg

LIGHTING / ÉCLAIRAGE EASY LED 2.0 ≈ 14W EASY LED 2.0 ≈ 18W EASY LED 2.0 ≈ 19W

FILTER / FILTRE BIOBOX® 1 BIOBOX® 2

PUMP / POMPE EASYFLUX® 600 EASYFLUX® 900

HEATER / CHAUFFAGE EASYKLIM+ 100W EASYKLIM+ 150W EASYKLIM+ 200W

CARTRIDGES / CARTOUCHES EASYBOX® S EASYBOX® S + L

AQUARIUM                                001                                          17666                                001                                             17672                                001                                             17678

                               025                                            17667                                025                                            17673                                025                                            17679

                               097                                           19835                                097                                           19836                                097                                           19837

*PRESTIGE/SPLENDID stand

*PRESTIGE/SPLENDID cabinet / meuble
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SPLENDID with EASY LED 2.0 and BIOBOX
MODEL / MODÈLE SPLENDID 60 SPLENDID 80 SPLENDID 100

DIMENSIONS 60,2 x 39,9 x 55,9cm 80,2 x 39,9 x 55,9cm 101,7 x 39,9 x 60,9cm

VOLUME Vol. 134L | Cap. 109L Vol. 179L | Cap. 146L Vol. 247L | Cap. 202L

AQUARIUM GROSS/NET WEIGHT

POIDS BRUT/NET DE L’AQUARIUM
25Kg | 23,8Kg 30,5Kg | 29,1Kg 49Kg | 47,3Kg

LIGHTING / ÉCLAIRAGE EASY LED 2.0 ≈ 20W EASY LED 2.0 ≈ 28W EASY LED 2.0 ≈ 44W

FILTER / FILTRE BIOBOX® 2

PUMP / POMPE EASYFLUX® 600

HEATER / CHAUFFAGE EASYKLIM+ 150W EASYKLIM+ 200W

CARTRIDGES / CARTOUCHES EASYBOX® S + L

AQUARIUM                            001     17684                            001     17688                            001     17692

                           025     17685                            025     17689                            025     17693

                           059     17686                            059     17690                            059     18117

                           088     17687                            088     17691                            088     17695

                           096     18086                            096     18087                            096     18088

                                 097                                       19838                                  097                                      19839                                  097                                      19840

FILTER / FILTRE CLEANSYS PRO 730

HEATER / CHAUFFAGE EASYKLIM+ 150W EASYKLIM+ 200W

CARTRIDGES / CARTOUCHES CLEANBOX PRO L

AQUARIUM GROSS/NET WEIGHT

POIDS BRUT/NET DE L’AQUARIUM
28,3Kg | 27,1Kg 34Kg | 32,6Kg 53Kg | 51,3Kg

AQUARIUM     001             17744     001             17748     001             17752

    025             17745     025             17749     025             17753

    059             17746     059             17750     059             17754

    088             17747     088             17751     088             17755

    096             18091     096             18092     096             18093

    097             19889     097             19890     097             19891

SPLENDID with EASY LED 2.0 and CLEANSYS PRO

DIMENSIONS 60,2 x 39,7 x 83cm 80,2 x 39,7 x 83cm 101,7 x 39,7 x 83cm

GROSS/NET WEIGHT
POIDS BRUT/NET 25,6Kg | 25Kg 31,5Kg | 31Kg 37,5Kg | 36,3Kg

MAXIMUM LOAD
CHARGE MAXIMALE 150Kg 200Kg 280Kg

CABINET/MEUBLE                            001     17704                            001     17708                            001*     17712

                           025     17705                            025     17709                            025*     17713

                           059     17706                            059     17710                            059     18196

                           088     17707                            088     17711                            088     17715

                           096     18101                            096     18102                            096     18103

                           097     19901                            097     19903                            097     19904

DIMENSIONS 60,2 x 39,7 x 73cm 80,2 x 39,7 x 73cm 101,7 x 39,7 x 73cm

GROSS/NET WEIGHT
POIDS BRUT/NET 18,5Kg | 18Kg 20,5Kg | 20Kg 25Kg | 24,1Kg

MAXIMUM LOAD
CHARGE MAXIMALE 150Kg 200Kg 280Kg

STAND                            001     17724                            001     17728                            001     17732

                           025     17725                            025     17729                            025     17733

                           059     17726                            059     17730                            059     17734

                           088     17727                            088     17731                            088     17735

                           096     18096                            096     18097                            096     18098

                           097     19895                            097     19897                            097     19898

SPLENDID CABINETS/MEUBLES

SPLENDID STANDS

*PRESTIGE/SPLENDID stand

*PRESTIGE/SPLENDID cabinet / meuble



TECHNICAL  DATA  |  AQUATLANTIS

SPLENDID with EASY LED 2.0 and BIOBOX
MODEL / MODÈLE SPLENDID 120 SPLENDID 150 SPLENDID 200

DIMENSIONS 120,4 x 39,9 x 60,9cm 149 x 39,9 x 60,9cm 198,6 x 49,9 x 60,9cm

VOLUME Vol. 293L | Cap. 240L Vol. 362L | Cap. 298L Vol. 604L | Cap. 500L

AQUARIUM GROSS/NET WEIGHT

POIDS BRUT/NET DE L’AQUARIUM
59Kg | 57Kg 71Kg | 69Kg 143,9Kg | 123,4Kg

LIGHTING / ÉCLAIRAGE EASY LED 2.0 ≈ 52W EASY LED 2.0 ≈ 72W EASY LED 2.0 ≈ 2 x 88W

FILTER / FILTRE BIOBOX® 2 BIOBOX® 3 2x BIOBOX® 3

PUMP / POMPE EASYFLUX® 900

HEATER / CHAUFFAGE EASYKLIM+ 200W EASYKLIM+ 300W 2x EASYKLIM+ 300W

CARTRIDGES / CARTOUCHES EASYBOX® S + L EASYBOX® L

AQUARIUM                             001     17696                             001     17700                             001     18915

                            025     17697                             025     17701                             025     18916

                            059     17698                             059     17702                             059     18917

                            088     17699                             088     17703                             088     18918

                            096     18089                             096     18090                             096     18919

                            097     19841                             097     19911                             097     19843

FILTER / FILTRE CLEANSYS PRO 850 CLEANSYS PRO 850 CLEANSYS PRO 1400

HEATER / CHAUFFAGE EASYKLIM+ 200W EASYKLIM+ 300W 2x EASYKLIM+ 300W

CARTRIDGES / CARTOUCHES CLEANBOX PRO L CLEANBOX PRO L CLEANBOX PRO XL

AQUARIUM GROSS/NET WEIGHT
POIDS BRUT/NET DE L’AQUARIUM 62,6Kg | 60,7Kg 72,5Kg | 70Kg 145Kg | 124,5Kg

AQUARIUM     001             17756     001             17760     001             18930

    025             17757     025             17761     025             18931

    059             17758     059             17762     059             18932

    088             17759     088             17763     088             18933

    096             18094     096            18095     096             18934

    097             19892     097             19893     097             19894

SPLENDID with EASY LED 2.0 and CLEANSYS PRO

DIMENSIONS 120,4 x 39,7 x 83cm 149 x 39,7 x 83cm 198,6 x 49,7 x 83cm

GROSS/NET WEIGHT
POIDS BRUT/NET 41,7Kg | 40Kg 61Kg | 59,5Kg 110,6Kg | 94Kg

MAXIMUM LOAD
CHARGE MAXIMALE 345Kg 440Kg 750Kg

CABINET/MEUBLE                             001*     17716                             001     17720                             001     18920

                            025*     17717                             025     17721                             025     18921

                            059     17718                             059     17722                             059     18922

                            088     17719                             088     17723                             088     18923

                            096     18104                             096     18105                             096     18924

                            097     19905                             097     19906                             097     19907

DIMENSIONS 120,4 x 39,7 x 73cm 149 x 39,7 x 73cm -

GROSS/NET WEIGHT
POIDS BRUT/NET 29,5Kg | 28,6Kg 44Kg | 42,6Kg -

MAXIMUM LOAD
CHARGE MAXIMALE 345Kg 440Kg -

STAND                             001*     17736                             001     17740 -

                            025*     17737                             025     17741 -

                            059     17738                             059     17742 -

                            088     17739                             088     17743 -

                            096     18099                             096     18100 -

                            097     19899                             097     19900

SPLENDID CABINETS/MEUBLES

SPLENDID STANDS

*PRESTIGE/SPLENDID cabinet / meuble

*PRESTIGE/SPLENDID stand
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VOLGA with EASY LED 2.0 and BIOBOX

VOLGA with EASY LED 2.0 and BIOBOX

MODEL / MODÈLE VOLGA 120 VOLGA 125 VOLGA 180

DIMENSIONS 61,5 x 41,7x 57,7cm 82,5 x 37,7x 49,9cm 103,5 x 42,7x 50,9cm

VOLUME Vol. 148L | Cap. 120L Vol. 155L | Cap. 125L Vol. 225L | Cap. 180L

AQUARIUM GROSS/NET WEIGHT

POIDS BRUT/NET DE L’AQUARIUM
-Kg | 25Kg 27,4Kg | 26Kg 45,3Kg | 43,5Kg

DIMENSIONS: CABINET/MEUBLE 61,5 x 41,5 x 73cm 82,5 x 37,5 x 73cm 103,5 x 42,5 x 73cm

CABINET GROSS/NET WEIGHT

POIDS BRUT/NET DU MEUBLE
-Kg | 22,5Kg 26,8Kg | 26Kg 36,3Kg | 35Kg

CABINET MAXIMUM LOAD

CHARGE MAXIMALE DU MEUBLE
170Kg 180Kg 270Kg

LIGHTING / ÉCLAIRAGE EASY LED 2.0 ≈ 28W EASY LED 2.0 ≈ 36W EASY LED 2.0 ≈ 44W

FILTER / FILTRE BIOBOX® 1 BIOBOX® 2

PUMP / POMPE EASYFLUX® 600

HEATER / CHAUFFAGE EASYKLIM+ 100W EASYKLIM+ 200W

CARTRIDGES / CARTOUCHES EASYBOX® S EASYBOX® S+L

AQUARIUM
         001

20632
         001

18470
         001

18473

20635 18485 18488

         025
20633

         025
18471

         025
18474

20636 18486 18489

         097
20634

         097
18472

         097
18475

20637 18487 18490

MODEL / MODÈLE VOLGA 200 VOLGA 240 VOLGA 350 VOLGA 450

DIMENSIONS 71,5 x 51,7x 65,4cm 122,5 x 42,7 x 56,4cm 122,5 x 52,7 x 65,9cm 152,5 x 52,7 x 67,4cm

VOLUME Vol. 242L | Cap. 200L Vol. 295L | Cap. 240L Vol. 426L | Cap. 350L Vol. 542L | Cap. 450L

AQUARIUM GROSS/NET WEIGHT

POIDS BRUT/NET DE L’AQUARIUM
-Kg | 47,9Kg 55Kg | 53Kg 85,8Kg | 83,5Kg 106,4Kg | 104Kg

DIMENSIONS: CABINET/MEUBLE 71,5 x 51,5 x 73cm 122,5 x 42,5 x 73cm 122,5 x 52,5 x 80cm 152,5 x 52,5 x 80cm

CABINET GROSS/NET WEIGHT

POIDS BRUT/NET DU MEUBLE
-Kg | 26,4Kg 37,8Kg | 36,5Kg 49,9Kg | 48,5Kg 72Kg | 70,5Kg

CABINET MAXIMUM LOAD

CHARGE MAXIMALE DU MEUBLE
290Kg 350Kg 520Kg 670Kg

LIGHTING / ÉCLAIRAGE EASY LED 2.0 ≈ 28W EASY LED 2.0 ≈ 52W EASY LED 2.0 ≈ 2x52W EASY LED 2.0 ≈ 2x60W

FILTER / FILTRE BIOBOX® 2 BIOBOX® 3

PUMP / POMPE EASYFLUX® 600 EASYFLUX® 900

HEATER / CHAUFFAGE EASYKLIM+ 200W EASYKLIM+ 300W

CARTRIDGES / CARTOUCHES EASYBOX® S+L EASYBOX® L

AQUARIUM
         001

20638
         001

18476
         001

18479
         001

18482

20641 18491 18494 18497

         025
20639

         025
18477

         025
18480

         025
18483

20642 18492 18495 18498

         097
20640

         097
18478

         097
18481

         097
18484

20643 18493 18496 18499



TECHNICAL  DATA  |  AQUATLANTIS

MODEL / MODÈLE SUBLIME 100x50 SUBLIME 120x50 SUBLIME 120x60 SUBLIME 150x50

DIMENSIONS 100 x 48,8 x 60,9cm 118,5 x 48,8 x 69,2cm 118,5 x 58,8 x 74,2cm 148,5 x 48,8 x 69,2cm

VOLUME Vol. 297L | Cap. 246L Vol. 400L | Cap. 333L Vol. 517L | Cap. 433L Vol. 501L | Cap. 419L

AQUARIUM GROSS/NET WEIGHT

POIDS BRUT/NET DE L’AQUARIUM
57,5Kg | 55,4Kg 84,2Kg | 81Kg 113,7Kg | 96,7Kg 104,5Kg | 101Kg

LIGHTING / ÉCLAIRAGE EASY LED 2.0 ≈ 2 x 44W EASY LED 2.0 ≈ 2 x 52W EASY LED 2.0 ≈ 2 x 52W EASY LED 2.0 ≈ 2 x 72W

FILTER / FILTRE BIOBOX®3

PUMP / POMPE EASYFLUX® 900

HEATER / CHAUFFAGE EASYKLIM+ 200W EASYKLIM+ 300W

CARTRIDGES / CARTOUCHES EASYBOX® L

AQUARIUM
                  076                                            18378                   076                                            18142                   076                                            18148                   076                                            18154

                  064                                           18379                   064                                           18143                   064                                           18149                   064                                           18155

                  059                                          18381                   059                                          18145                   059                                           18151                   059                                          18157

                  088                                           18382                   088                                           18146                   088                                           18152                   088                                           18158

                  095                                         18380                   095                                         18144                   095                                         18150                   095                                         18156

                 096                                        18383                   096                                        18147                   096                                        18153                   096                                        18159

FILTER / FILTRE CLEANSYS PRO 850 CLEANSYS PRO 1400

HEATER / CHAUFFAGE EASYKLIM+ 200W EASYKLIM+ 300W

CARTRIDGES / CARTOUCHES CLEANBOX PRO L CLEANBOX PRO XL

AQUARIUM GROSS/NET WEIGHT

POIDS BRUT/NET DE L’AQUARIUM
61,1Kg | 59Kg 89Kg | 85,7Kg 118,5Kg | 101,5Kg 109,3Kg | 106Kg

AQUARIUM
                  076                                            18366                   076                                            17854                   076                                            17859                   076                                            17864

                  064                                           18367                   064                                           17855                   064                                           17860                   064                                           17865

                  059                                          18369                   059                                          17856                   059                                           17861                   059                                          17866

                  088                                           18370                   088                                           17857                   088                                           17862                   088                                           17867

                  095                                         18368                   095                                         17858                   095                                         17863                   095                                         17868

                 096                                        18371                   096                                        18008                   096                                        18009                   096                                        18010

DIMENSIONS: CABINET/MEUBLE 100,1 x 48,7 x 83cm 118,6 x 48,7 x 83cm 118,6 x 58,7 x 83cm 148,6 x 48,7 x 83cm

CABINET GROSS/NET WEIGHT

POIDS BRUT/NET DU MEUBLE
65Kg | 62,9Kg 79,8Kg | 77,3Kg 92,7Kg | 84,5Kg 100,2Kg | 88,5Kg

CABINET MAXIMUM LOAD

CHARGE MAXIMALE DU MEUBLE
350Kg 500Kg 630Kg 620Kg

CABINET/MEUBLE (40mm)
                  076                                            18372                   076                                            17809                   076                                            17814                   076                                            17819

                  064                                           18373                   064                                           17810                   064                                           17815                   064                                           17820

                  059                                          18375                   059                                          17811                   059                                          17816                   059                                          17821

                  088                                           18376                   088                                           17812                   088                                           17817                   088                                           17822

                  095                                         18374                   095                                         17813                   095                                         17818                   095                                         17823

                 096                                        18377                  096                                        17999                  096                                        18000                  096                                        18001

076, 064 AND 095 COLOURS - GLOSS FINISH MATERIAL | COULEURS 076, 064 ET 095 - MATÉRIAU DE FINITION BRILLANT

SUBLIME with EASY LED 2.0 and BIOBOX

SUBLIME with EASY LED 2.0 and CLEANSYS PRO

SUBLIME CABINETS/MEUBLES
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FILTER / FILTRE CLEANSYS PRO 1800 2x CLEANSYS PRO 1400

HEATER / CHAUFFAGE 2x EASYKLIM+ 200W 2x EASYKLIM+ 300W

CARTRIDGES / CARTOUCHES CLEANBOX PRO XL

AQUARIUM GROSS/NET WEIGHT

POIDS BRUT/NET DE L’AQUARIUM
159,2Kg | 138,1Kg 192,5Kg | 164,5Kg 255Kg | 224,6Kg

AQUARIUM
                               076                                            17869                                076                                            17874                                076                                            17879

                               064                                           17870                                064                                           17875                                064                                           17880

                               059                                           17871                                059                                           17876                                059                                           17881

                               088                                           17872                                088                                           17877                                088                                           17882

                               095                                          17873                                095                                            17878                                095                                            17883

                               096                                        18011                                096                                        18012                                096                                        18013

076, 064 AND 095 COLOURS - GLOSS FINISH MATERIAL | COULEURS 076, 064 ET 095 - MATÉRIAU DE FINITION BRILLANT

DIMENSIONS: CABINET/MEUBLE 148,6 x 58,7 x 83cm 198,6 x 58,7 x 83cm 198,6 x 68,7 x 83cm

CABINET GROSS/NET WEIGHT

POIDS BRUT/NET DU MEUBLE
126Kg | 106Kg 159,5Kg | 146,7Kg 182Kg | 169Kg

CABINET MAXIMUM LOAD

CHARGE MAXIMALE DU MEUBLE
810Kg 1000Kg 1270Kg

CABINET/MEUBLE (40mm)
                               076                                            17824                                076                                            17829                                076                                            17834

                               064                                           17825                                064                                           17830                                064                                           17835

                               059                                           17826                                059                                           17831                                059                                           17836

                               088                                           17827                                088                                           17832                                088                                           17837

                               095                                          17828                                095                                          17833                                095                                          17838

                               096                                        18002                                096                                        18003                                096                                        18004

SUBLIME CABINETS/MEUBLES

MODEL / MODÈLE SUBLIME 150x60 SUBLIME 200x60 SUBLIME 200x70

DIMENSIONS 148,5 x 58,8 x 74,2cm 198,5 x 58,8 x 69,2cm 198,5 x 68,8 x 74,4cm

VOLUME Vol. 648L | Cap. 545L Vol. 808L | Cap. 676L Vol. 1016L | Cap. 853L

AQUARIUM GROSS/NET WEIGHT

POIDS BRUT/NET DE L’AQUARIUM
152,6Kg | 131,4Kg 190Kg | 161,6Kg 255Kg | 224,6Kg

LIGHTING / ÉCLAIRAGE EASY LED 2.0 ≈ 2 x 72W EASY LED 2.0 ≈ 2 x 88W EASY LED 2.0 ≈ 2 x 88W

FILTER / FILTRE BIOBOX®3 2X BIOBOX®3

PUMP / POMPE EASYFLUX® 900 2X EASYFLUX® 900

HEATER / CHAUFFAGE EASYKLIM® 300W 2X EASYKLIM+ 300W

CARTRIDGES / CARTOUCHES EASYBOX® L

AQUARIUM
                               076                                            18160                                076                                            18166                                076                                            18172

                               064                                           18161                                064                                           18167                                064                                           18173

                               059                                           18163                                059                                           18169                                059                                           18175

                               088                                           18164                                088                                           18170                                088                                           18176

                               095                                          18162                                095                                            18168                                095                                            18174

                               096                                        18165                                096                                        18171                                096                                        18177

SUBLIME with EASY LED 2.0 and BIOBOX

SUBLIME with EASY LED 2.0 and CLEANSYS PRO
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DIMENSIONS: CABINET/MEUBLE 120,5 x 48,9 x 83cm 150,3 x 53,9 x 83cm 200,6 x 66,3 x 83cm

CABINET GROSS/NET WEIGHT

POIDS BRUT/NET DU MEUBLE
87Kg | 70,7Kg 115Kg | 96,3Kg 156,4Kg | 129Kg

CABINET MAXIMUM LOAD

CHARGE MAXIMALE DU MEUBLE
380Kg 540Kg 800Kg

CABINET/MEUBLE (40mm)                                076                                            17839                                076                                            17844                                076                                            17849

                               064                                           17840                                064                                           17845                                064                                           17850

                               059                                           17841                                059                                           17846                                059                                           17851

                               088                                           17842                                088                                           17847                                088                                           17852

                               095                                           17843                                095                                           17848                                095                                           17853

                               096                                       18005                                096                                       18006                                096                                       18007

FILTER / FILTRE CLEANSYS PRO 850 CLEANSYS PRO 1400 CLEANSYS PRO 1800

HEATER / CHAUFFAGE EASYKLIM+ 200W EASYKLIM+ 300W 2x EASYKLIM+ 300W

CARTRIDGES / CARTOUCHES CLEANBOX PRO L CLEANBOX PRO XL

AQUARIUM GROSS/NET WEIGHT

POIDS BRUT/NET DE L’AQUARIUM
70,6Kg | 68Kg 102,1Kg | 91,1Kg 150,9Kg | 121,6Kg

AQUARIUM
                               076                                            17884                                076                                            17889                                076                                            17894

                               064                                           17885                                064                                           17890                                064                                           17895

                               059                                           17886                                059                                           17891                                059                                           17896

                               088                                           17887                                088                                           17892                                088                                           17897

                               095                                           17888                                095                                           17893                                095                                           17898

                               096                                       18014                                096                                       18015                                096                                       18016

MODEL / MODÈLE SUBLIME HORIZON 120 SUBLIME HORIZON 150 SUBLIME HORIZON 200

DIMENSIONS 120,4 x 49,1 x 60,9cm 150,2 x 53,7 x 60,9cm 200,5 x 66,6 x 60,9cm

VOLUME Vol. 359L | Cap. 249L Vol. 491L | Cap. 363L  Vol. 813L | Cap. 573L

AQUARIUM GROSS/NET WEIGHT

POIDS BRUT/NET DE L’AQUARIUM
68,4Kg | 65,8Kg 97,7Kg | 77,9Kg 144Kg | 115Kg

LIGHTING / ÉCLAIRAGE EASY LED 2.0 ≈ 52W EASY LED 2.0 ≈ 72W EASY LED 2.0 ≈ 88W

FILTER / FILTRE BIOBOX®3 2x BIOBOX®3

PUMP / POMPE EasyFlux® 900 2X EASYFLUX® 900

HEATER / CHAUFFAGE EASYKLIM+ 200W EASYKLIM+ 300W 2x EASYKLIM+ 300W

CARTRIDGES / CARTOUCHES CLEANBOX PRO L

AQUARIUM
                               076                                            18178                                076                                            18184                                076                                            18190

                               064                                           18179                                064                                           18185                                064                                           18191

                               059                                           18181                                059                                           18187                                059                                           18193

                               088                                           18182                                088                                           18188                                088                                           18194

                               095                                           18180                                095                                           18186                                095                                            18192

                               096                                       18183                                096                                       18189                                096                                       18195

076, 064 AND 095 COLOURS - GLOSS FINISH MATERIAL | COULEURS 076, 064 ET 095 - MATÉRIAU DE FINITION BRILLANT

SUBLIME with EASY LED 2.0 and BIOBOX

SUBLIME with EASY LED 2.0 and CLEANSYS PRO

SUBLIME CABINETS/MEUBLES
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LANDSCAPE

MODEL / MODÈLE SET AQUASCAPE PRO 80 SET AQUASCAPE PRO 100

DIMENSIONS 80 x 55 x 55cm 100 x 64 x 64cm

VOLUME Vol. 242L | Cap. 215L Vol. 410L | Cap. 368L

AQUARIUM GROSS/NET WEIGHT

POIDS BRUT/NET DE L’AQUARIUM
56,5Kg | 46,1Kg 95Kg | 92,2Kg

DIMENSIONS: CABINET/MEUBLE 80 x 55 x 83cm 100 x 64 x 83cm

CABINET GROSS/NET WEIGHT

POIDS BRUT/NET DU MEUBLE
54,7Kg | 47Kg 75Kg | 71Kg

CABINET MAXIMUM LOAD

CHARGE MAXIMALE DU MEUBLE
300Kg 550Kg

LIGHTING / ÉCLAIRAGE EASY LED UNIVERSAL 2.0 ≈ 2 x 36W EASY LED UNIVERSAL 2.0 ≈ 2 x 44W

FILTER / FILTRE CLEANSYS PRO 850 CLEANSYS PRO 1400

HEATER / CHAUFFAGE EASYKLIM+ 200W EASYKLIM+ 300W

CARTRIDGES / CARTOUCHES CLEANBOX PRO L CLEANBOX PRO XL

AQUARIUM + CABINET/MEUBLE 076             17348                                    076             17285                                    

AQUARIUM + CABINET/MEUBLE 064             17349                                064             17286                                

076 AND 064 COLOURS - GLOSS FINISH MATERIAL
COULEURS 076 ET 064 - MATÉRIAU DE FINITION BRILLANT



TECHNICAL  DATA  |  AQUATLANTIS

MODEL / MODÈLE SUMP FW 50 SUMP FW 65 SUMP FW 92 SUMP FW 120 SUMP FW 150

DIMENSIONS 43,2 x 43,4 x 61,5cm 55,2 x 43,4 x 61,5cm 57 x 43,4 x 61,5cm 75 x 43,4 x 61,5cm 91 x 54,5 x 61,5cm

VOLUME Vol. 115L | Cap. 43+11L Vol. 147L | Cap. 55+19L Vol. 152L | Cap. 59+21L Vol. 200L | Cap. 76+25L Vol. 305L | Cap. 114+40L

GROSS/NET WEIGHT

POIDS BRUT/NET
24,4Kg | 23,6Kg 27Kg | 26,2Kg 34Kg | 32,8Kg 38,6Kg | 37Kg 55,2Kg | 53,6Kg

CODE 12432                                12783                                12784                                12433                                12785                                

OPTIONAL EQUIPMENT - SUMP FW | ÉQUIPEMENT OPTIONNEL - BAC DE DÉCANTATION EAU DOUCE

MODEL / MODÈLE EASY LED 3 LIGHT FW 50 EASY LED 3 LIGHT FW 65 EASY LED 3 LIGHT FW 92 EASY LED 3 LIGHT FW 120 EASY LED 3 LIGHT FW 150

DIMENSIONS 47,9 x 17,3 x 4,7cm 63,2 x 17,3 x 4,7cm 78,4 x 17,3 x 4,7cm 109 x 17,3 x 4,7cm 119,5 x 17,3 x 4,7cm

CONSUMPTION/ CONSOMMATION 60W 84W 108W 180W 224W

GROSS/NET WEIGHT

POIDS BRUT/NET
2,7Kg | 2,4Kg 3,4Kg | 3Kg 4,6Kg | 3,7Kg 6Kg | 4,9Kg 6,6Kg | 5,3Kg

CODE 12438                                12439                                12440                                12441                                12442                                

OPTIONAL EQUIPMENT | ÉQUIPEMENT OPTIONNEL - EASY LED 3 LIGHT FW

MODEL / MODÈLE AQUAVIEW FW 50 AQUAVIEW FW 65 AQUAVIEW FW 92 AQUAVIEW FW 120 AQUAVIEW FW 150

DIMENSIONS 50 x 50 x 45cm 65 x 50 x 50cm 92 x 50 x 55cm 120 x 50 x 55cm 150 x 60 x 55cm

VOLUME Vol. 113L | Cap. 93L Vol. 163L | Cap. 136L Vol. 253L | Cap. 212L Vol. 330L | Cap. 278L Vol. 495L | Cap. 415L

AQUARIUM GROSS/NET WEIGHT

POIDS BRUT/NET DE L’AQUARIUM
27,4Kg | 26,2Kg 40,6Kg | 39,2Kg 63,6Kg | 61,8Kg 79,4Kg | 77,2Kg 127,8Kg | 124,8Kg

DIMENSIONS: CABINET/MEUBLE 50 x 50 x 85cm 65 x 50 x 85cm 92 x 50 x 85cm 120 x 50 x 85cm 150 x 60 x 85cm

CABINET GROSS/NET WEIGHT

POIDS BRUT/NET DU MEUBLE
32Kg | 31Kg 38Kg | 37Kg 47,2Kg | 46,1Kg 74,7Kg | 61Kg 106,5Kg | 90Kg

CABINET MAXIMUM LOAD

CHARGE MAXIMALE DU MEUBLE
164Kg 261Kg 394Kg 533Kg 760Kg

OPTIONAL EQUIPMENT

ÉQUIPEMENT OPTIONNEL
Sump FW 50 Sump FW 65 Sump FW 92 Sump FW 120 Sump FW 150

EASY LED 3 LIGHT ≈ 60W EASY LED 3 LIGHT ≈ 84W EASY LED 3 LIGHT ≈ 108W EASY LED 3 LIGHT ≈ 180W EASY LED 3 LIGHT ≈ 224W

AQUARIUM + CABINET/MEUBLE 076             12409                                    076             12411                                    076             12413                                    076             12415                                    076             12417                                    

AQUARIUM + CABINET/MEUBLE 064             12410                                064             12412                                064             12414                                064             12416                                064             12418                                

076 AND 064 COLOURS - GLOSS FINISH MATERIAL
COULEURS 076 ET 064 - MATÉRIAU DE FINITION BRILLANT

*EASY LED CONTROL INCLUDED/ INCLUS
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MODEL / MODÈLE AQUAVIEW SW 50 AQUAVIEW SW 65 AQUAVIEW SW 92 AQUAVIEW SW 120 AQUAVIEW SW 150

DIMENSIONS 50 x 50 x 45cm 65 x 50 x 50cm 92 x 50 x 55cm 120 x 50 x 55cm 150 x 60 x 55cm

VOLUME Vol. 113L | Cap. 93L Vol. 163L | Cap. 136L Vol. 253L | Cap. 212L Vol. 330L | Cap. 278L Vol. 495L | Cap. 415L

AQUARIUM GROSS/NET WEIGHT

POIDS BRUT/NET DE L’AQUARIUM
27,4Kg | 26,2Kg 40,6Kg | 39,2Kg 63,6Kg | 61,8Kg 79,4Kg | 77,2Kg 127,8Kg | 124,8Kg

DIMENSIONS: CABINET/MEUBLE 50 x 50 x 85cm 65 x 50 x 85cm 92 x 50 x 85cm 120 x 50 x 85cm 150 x 60 x 85cm

CABINET GROSS/NET WEIGHT

POIDS BRUT/NET DU MEUBLE
32Kg | 31Kg 38Kg | 37Kg 47,2Kg | 46,1Kg 74,7Kg | 61Kg 106,5Kg | 90Kg

CABINET MAXIMUM LOAD

CHARGE MAXIMALE DU MEUBLE
164Kg 261Kg 394Kg 533Kg 760Kg

OPTIONAL EQUIPMENT

ÉQUIPEMENT OPTIONNEL
Sump SW 50 Sump SW 65 Sump SW 92 Sump SW 120 Sump SW 150

EASY LED 3 LIGHT ≈ 60W EASY LED 3 LIGHT ≈ 84W EASY LED 3 LIGHT ≈ 108W EASY LED 3 LIGHT ≈ 180W EASY LED 3 LIGHT ≈ 224W

AQUARIUM + CABINET/MEUBLE 076             12409                                    076             12411                                    076             12413                                    076             12415                                    076             12417                                    

AQUARIUM + CABINET/MEUBLE 064             12410                                064             12412                                064             12414                                064             12416                                064             12418                                

076 AND 064 COLOURS - GLOSS FINISH MATERIAL
COULEURS 076 ET 064 - MATÉRIAU DE FINITION BRILLANT

MODEL / MODÈLE SUMP SW 50 SUMP SW 65 SUMP SW 92 SUMP SW 120 SUMP SW 150

DIMENSIONS 43,2 x 43,4 x 61,5cm 55,2 x 43,4 x 68cm 57 x 43,4 x 61,5cm 75 x 43,4 x 61,5cm 91 x 54,5 x 61,5cm

VOLUME Vol. 115L | Cap. 43+11L Vol. 147L | Cap. 55+19L Vol. 152L | Cap. 59+21L Vol. 200L | Cap. 76+25L Vol. 305L | Cap. 114+40L

GROSS/NET WEIGHT

POIDS BRUT/NET
22,5Kg | 21,7Kg 22,2Kg | 21,2Kg 23,3Kg | 22,3Kg 26,9Kg | 25,7Kg 42Kg | 40Kg

CODE 12434                                12435                                12786                                12436                                12787                                

OPTIONAL EQUIPMENT - SUMP SW | ÉQUIPEMENT OPTIONNEL - BAC DE DÉCANTATION EAU DE MER

MODEL / MODÈLE EASY LED 3 LIGHT SW 50 EASY LED 3 LIGHT SW 65 EASY LED 3 LIGHT SW 92 EASY LED 3 LIGHT SW 120 EASY LED 3 LIGHT SW 150

DIMENSIONS 47,9 x 17,3 x 4,7cm 63,2 x 17,3 x 4,7cm 78,4 x 17,3 x 4,7cm 109 x 17,3 x 4,7cm 119,5 x 17,3 x 4,7cm

CONSUMPTION/ CONSOMMATION 60W 84W 108W 180W 224W

GROSS/NET WEIGHT

POIDS BRUT/NET
2,7Kg | 2,4Kg 3,4Kg | 3Kg 4,6Kg | 3,7Kg 6Kg | 4,9Kg 6,6Kg | 5,3Kg

CODE 12389                                12390                                12391                                12392                                12393                                

*EASY LED CONTROL INCLUDED

OPTIONAL EQUIPMENT | ÉQUIPEMENT OPTIONNEL - EASY LED 3 LIGHT SW

MARINE



TECHNICAL  DATA  |  AQUATLANTIS

DECORATIONS

MODEL / MODÈLE AD SUNKEN SHIP SMALL AD SAIL BOAT AD SUNKEN SHIP BIG AD HALF SHIP AD HALF BOAT

DIMENSIONS 46 x 15 x 24cm 30 x 10 x 20cm 83 x 27,5 x 43cm 35 x 12,5 x 15cm 16 x 7,7 x 14,5cm

CODE 13257 13255 13256 13260 13267

MODEL / MODÈLE AD GALLEON AD PIRATE GALLEON AD SUNKEN SHIP 3 AD ANCHOR AD SUBMARINE

DIMENSIONS 25 x 10,5 x 17cm 25 x 10,5 x 17cm 29 x 11,5 x 12,5cm 16,5 x 14 x 10cm 29 x 8,5 x 14,5cm

CODE 17242 17243                                                 17241 17255 13263

MODEL / MODÈLE AD DESTROYER SHIP S AD DESTROYER S. BIG AD TUNKER SHIP AD BATTLE SHIP AD AIRCRAFT CARRIER

DIMENSIONS 47,5 x 9,5 x 17cm 68 x 15,5 x 27cm 58 x 9,5 x 14cm 46 x 10 x 14cm 68 x 17,5 x 25cm

CODE 13266 13258                                                 13264 13265 13259

MODEL / MODÈLE AD TRIPLE CANNON AD BARRELS AD CANNON AD DIVING HELMET AD RAFT ENGINE

DIMENSIONS 11,2 x 7 x 10,7cm 13,5 x 11 x 11cm 16,5 x 12,5 x 10,5cm 14,5 x 14 x 13cm 12 x 9,3 x 10,7cm

CODE 13309 13311 13312 13308 13261

MODEL / MODÈLE AD SUNKEN AIRPLANE AD AIRPLANE L AD AIRPLANE S AD HELICOPTER AD HELICOPTER 41 AD HELICOPTER

DIMENSIONS 23 x 10,5 x 8cm 32,5 x 21,5 x 18cm 17 x 12,5 x 11cm 29 x 10,5 x 12cm 40 x 12 x 15cm 74,5 x 22,5 x 25cm

CODE 17170 13269 13270 17168 17169 13268                                                
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MODEL / MODÈLE AD SKULL AD SKELETON WITH TREASURE AD METAL SKULL

DIMENSIONS 14 x 12,5 x 11,5cm 13,5 x 9,5 x 10cm 9 x 8 x 9,5cm

CODE 17158 17189 17159

MODEL / MODÈLE AD TREASURE CHEST AD BALLOON FISH AD WINTER CASTLE AD MINI SUBMARIN AD SHARK

DIMENSIONS 12 x 11 x 9cm 10,5 x 10 x 8cm 9,5 x 9,5 x 13,5cm 24,5 x 10,5 x 17cm 5 x 5 x 6,5cm

CODE 17155 17157                                                 17164 17171 17172

MODEL / MODÈLE AD OCTOPUS AD TURTLE AD FROG AD FISHING BOAT 1 AD CROCODILE

DIMENSIONS 5,5 x 5 x 6,5cm 6,5 x 4,5 x 6cm 5,5 x 5,5 x 6,5cm 12,5 x 5 x 6,5cm 16 x 7,5 x 4,5cm

CODE 17173 17174                                                 17175 17177 17190

MODEL / MODÈLE AD FISHING BOAT 2 AD PIRATE BOAT AD LIGHTHOUSE WITH BOAT AD ORANGE STRIPED LIGHTHOUSE

DIMENSIONS 12 x 8 x 8,5cm 12 x 8 x 8,5cm 14,5 x 11 x 19,5cm 11,5 x 8 x 19cm

CODE 17245 17246 17195 17196                                       

MODEL / MODÈLE AD LIGHTHOUSE

DIMENSIONS 5,5 x 5,5 x 6,5cm 5,8 x 4,6 x 8cm 5,8 x 4,5 x 8cm 5,5 x 4,5 x 8cm 6 x 5,8 x 9,5cm 5,8 x 4,3 x 7,5cm 6,5 x 5,2 x 8cm 5,5 x 4,3 x 8,5cm

CODE 17153

MODEL / MODÈLE AD VAN SURFER AD OLD CAR 2 AD DIVER WITH CHEST AD PIRATE SHIP

DIMENSIONS 16,5 x 11 x 8,5cm 18,5 x 9 x 7cm 13 x 9,5 x 10,6cm 18 x 7,5 x 17,5cm

CODE 17191 17192 17194 17244

6x

6x

1x 1x 1x 1x 2x 2x 2x 2x

6x 6x



TECHNICAL  DATA  |  AQUATLANTIS

MODEL / MODÈLE AD HINDU GOD AD ANGKOR WAT AD GOD ANGKOR AD BUDA AD SEATED BUDA

DIMENSIONS 11,5 x 9,5 x 14,5cm 23 x 17 x 24,5cm 12,5 x 11 x 17cm 12 x 9,5 x 13,5cm 9 x 8,5 x 17,5cm

CODE 17215 17225                                  17202 17217 17201

MODEL / MODÈLE AD BALI FLASHLIGHT AD BALI FLASHLIGHT 2 AD BALI FLASHLIGHT 3 AD BALI DRAGON AD LION STATUE

DIMENSIONS 9 x 7 x 14,5cm 7,5 x 7,5 x 15,5cm 13,5 x 9,5 x 7,5cm 14 x 11 x 20cm 8,5 x 6,5 x 15,5cm

CODE 17198 17203 17206 17216 17204

MODEL / MODÈLE AD CHINESE PAGODA 1 AD CHINESE PAGODA 2 AD CHINESE GARDEN AD KOREAN HOUSE AD ASIAN HOUSE

DIMENSIONS 13,5 x 12,5 x 22cm 9,2 x 9,2 x 14,5cm 20,5 x 17,5 x 18,5cm 28 x 18 x 24,5cm 20 x 13,5 x 16cm

CODE 17223 17224 17227 17228 17229

MODEL / MODÈLE AD HEAD RUIN AD RUIN EGYPT AD SPHINX AD SEATED PHARAOH AD SPHINX AND PYRAMID

DIMENSIONS 19 x 14 x 17cm 18,2 x 6,6 x 18,7cm 21,5 x 10,5 x 14,5cm 10,5 x 7 x 16,5cm 17 x 16 x 8,5cm

CODE 17197 17162                                                 17199 17200 17205

MODEL / MODÈLE AD PYRAMID AD ABU-SIMBEL AD ROMAN RUIN AD STONE GATE AD GREEK COLUMN

DIMENSIONS 10 x 10 x 9cm 21 x 9,5 x 14,5cm 12,8 x 7,2 x 10,5cm 17 x 13,5 x 16cm 11 x 8,5 x 16cm

CODE 17211 17222                                                 17221 17226 17160

MODEL / MODÈLE AD ACROPOLE AD ROMAN AQUEDUCT AD PALACE RUIN AD PISA TOWER AD EIFFEL TOUR

DIMENSIONS 21 x 15,5 x 14cm 20,5 x 10 x 3,5cm 11,5 x 11,5 x 17,5cm 7 x 7 x 15,5cm 13 x 11 x 19,5cm

CODE 17193 17188 17163 17213 13301
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MODEL / MODÈLE AD ROMAN BRIDGE AD INDIGENOUS BRIDGE AD STONE BRIDGE AD TRUNK BRIDGE

DIMENSIONS 26 x 8 x 8cm 16,5 x 7 x 7cm 19,8 x 6,8 x 8cm 22 x 11 x 9cm

CODE 17154 13306                                            17187 17186

MODEL / MODÈLE AD STATUE OF LIBERTY AD PHONE BOOTH AD CAR AD OLD CAR

DIMENSIONS 5 x 5 x 15,5cm 9,5 x 9,5 x 17,5cm 34,5 x 16,9 x 13,5cm 18 x 10,5 x 8cm

CODE 17214 13314 13307 17156

MODEL / MODÈLE AD CASTLE 1 AD MOUNTAIN CASTLE AD CASTLE 2 AD CASTLE 3 CASTLE 4

DIMENSIONS 7,5 x 7,2 x 11cm 9,5 x 6,5 x 14,5cm 11 x 9,5 x 14,5cm 9,5 x 8,5 x 13cm 11,5 x 8,5 x 11,5cm

CODE 17161 17165                                             17218 17219 17220

MODEL / MODÈLE AD ROCK 11F AD ROCK 11C AD ROCK 11D AD ROCK 11E AD ROCK 11H

DIMENSIONS 14,1 x 9,7 x 6,5cm 15,5 x 12,3 x 8cm 15 x 10 x 8,7cm 13,2 x 9,6 x 8,3cm 9,8 x 7,8 x 5,8cm

CODE 17166 17230                                               17231 17232 17233

MODEL / MODÈLE AD TREE ROOT AD ROOT OF MANGUE 1 AD ROOT OF MANGUE 2 AD ROOT OF MANGUE 3

DIMENSIONS 21 x 11 x 16,5cm 22,5 x 12 x 17,5cm 19,5 x 8 x 16cm 16,5 x 13,5 x 13,5cm

CODE 17167 17234                                                 17235 17239

MODEL / MODÈLE AD BONSAI AD BONSAI WITH CAVERN AD BONSAI WITH STONES

DIMENSIONS 24 x 16,5 x 18,5cm 27 x 19 x 17,5cm 21 x 15 x 14cm

CODE 17236 17237 17238



TECHNICAL  DATA  |  AQUATLANTIS

MODEL / MODÈLE PACK 6 SETS

DIMENSIONS 6cm

CODE 13589                                     

MODEL / MODÈLE PACK 6 SETS

DIMENSIONS 8cm

CODE 13588                                     

MODEL / MODÈLE PACK 8 SETS

DIMENSIONS 8cm - 10cm

CODE 13587                                     

MODEL / MODÈLE AD MOSS BALL AD FERN BUSH AD S BUSH PLANT AD ALGAE PLANT AD FANTASY PLANT

DIMENSIONS 15cm

CODE 13542 13511 13512 13513 13514                                       

MODEL / MODÈLE AD BWATER PLANT AD BUSH PLANT AD POINTED PLANT AD BUSH PLANT LIGHT AD RED CRYPTO PLANT

DIMENSIONS 15cm - 17cm

CODE 13529 13500 13496 13498 13497                                       

1x

2x

2x2x 2x

2x 2x 2x

1x 1x 1x 1x 1x
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MODEL / MODÈLE AD BUSH PLANT AD MICRO SWORD AD PLANT W/ BAMBU 1 AD PLANT W/ BAMBU 2 AD PLANT W/ BAMBU 3

DIMENSIONS 15cm - 17cm 20cm

CODE 13499 13515 13507 13509 13508                                                                 

MODEL / MODÈLE AD FANTASY PLANT AD HIGH PLANT RED AD HIGH PLANT GREEN AD RED PLANT BIG AD HYGRO PLANT

DIMENSIONS 20cm 32cm - 35cm

CODE 13510 13530 13531 13506 13502                               

MODEL / MODÈLE AD MULTICO. PLANT AD AQUA PLANT AD MULTICO. PLANT AD LEAVES PLANT AD HIGH BUSH GREEN

DIMENSIONS 32cm - 35cm

CODE 13503 13504 13505 13501 13532                      

MODEL / MODÈLE AD TALL PLANT 1 AD TALL PLANT 3 AD HIGH PLANT AD TALL PLANT 2 AD TALL PLANT 4

DIMENSIONS 48cm - 50cm

CODE 13516 13519 13533 13518 13517                                           



TECHNICAL  DATA  |  AQUATLANTIS

FILTERS
CLEANSYS

CLEANBOX CARTRIDGES/CARTOUCHES

CLEANBOX PRO CARTRIDGES/CARTOUCHES

MODEL / MODÈLE CLEANSYS PRO 730 CLEANSYS PRO 850 CLEANSYS PRO 1400 CLEANSYS PRO 1800

DIMENSIONS 19 x 19 x 31cm 19 x 19 x 38cm 23 x 23 x 44cm 23 x 23 x 53cm

GROSS/NET WEIGHT / POIDS BRUT/NET 5,1Kg | 4,2Kg 5,5Kg | 4,8Kg 8,5Kg | 7,3Kg 10,6Kg | 9,4Kg

MAX. FLOW RATE / DÉBIT MAXIMUM 730L/H 850L/H 1400L/H 1800L/H

CONSUMPTION/ CONSOMMATION 11W 13W 19W 26W

RECHARGES/ CARTOUCHES 3 4 4 5

AQUARIUM VOLUME BETWEEN 

VOLUME DE L’AQUARIUM ENTRE
60L - 200L 90L - 300L 160L - 600L 200L - 800L

CODE 14055                                    14056                                    14057                                    14058                                    

CLEANSYS PRO

RECHARGES/ CARTOUCHES FIBER COARSE FOAM ACTIVATED CARBON AQUACLAY GLASS RINGS FIBER + C. FOAM

RECOMMENDED / REPLACEMENT
Every month

TOUS LES MOIS
Every 3-5 months

TOUS LES 3-5 MOIS
Every month

TOUS LES MOIS
Every 6 months

TOUS LES 6 MOIS
Every 6 months

TOUS LES 6 MOIS
Every month

TOUS LES MOIS

SIZES / TAILLES L, XL L

L: GROSS/NET WEIGHT/ POIDS BRUT/NET 0,27Kg | 0,19Kg 0,28Kg | 0,20Kg 0,80Kg | 0,72Kg 0,42Kg | 0,35Kg 0,64Kg | 0,56Kg 0,27Kg | 0,19Kg

XL: GROSS/NET WEIGHT/ POIDS BRUT/NET 0,38Kg | 0,28Kg 0,40Kg | 0,30Kg 1,59Kg | 1,48Kg 0,76Kg | 0,66Kg 1,20Kg | 1,10Kg -

L 14070   14072   14074  14076   14078  14080  

XL 14071 14073 14075 14077 14079 -

RECHARGES/ CARTOUCHES FINE FOAM FIBER ACTIVATED CARBON AQUACLAY CLEANWATER

RECOMMENDED / REPLACEMENT
Every 3-5 months

TOUS LES 3-5 MOIS
Every month

TOUS LES MOIS
Every month

TOUS LES MOIS
Every 6 months

TOUS LES 6 MOIS
Every month

TOUS LES MOIS

SIZES / TAILLES XS, S, M S, M

XS: GROSS/NET WEIGHT/ POIDS BRUT/NET 9gr | 1gr -

S: GROSS/NET WEIGHT/ POIDS BRUT/NET 9gr | 1gr 22gr | 7gr 49gr | 21gr 46gr | 19gr 24gr | 8gr

M: GROSS/NET WEIGHT/ POIDS BRUT/NET 10gr | 2gr 18gr | 10gr 43gr | 35gr 41gr | 33gr 19gr | 11gr

XS (2 unit) 14059   - -  -   -  

S (2 unit) 14060 14062 14064 14066 14068

M (1 unit) 14061 14063 14065 14067 14069

MODEL / MODÈLE CLEANSYS 200 CLEANSYS 200+ CLEANSYS 300 CLEANSYS 600 CLEANSYS 900

DIMENSIONS 3,6 x 5,6 x 9,9cm 3,6 x 5,6 x 14,5cm 3,6 x 5,6 x 14,5cm 4,5 x 6,7 x 21,7cm 4,5 x 6,7 x 21,7cm

GROSS/NET WEIGHT 

POIDS BRUT/NET
0,25Kg | 0,20Kg 0,28Kg | 0,23Kg 0,28Kg | 0,23Kg 0,45Kg | 0,32Kg 0,47Kg | 0,33Kg

MAX. FLOW RATE

DÉBIT MAXIMUM
230 I/h 230 I/h 310 I/h 650 I/h 810 I/h

CONSUMPTION/ CONSOMMATION 3,5W 3,5W 5W 6,3W 9W

RECHARGES/ CARTOUCHES 2 3 3 4 4

AQUARIUM VOLUME 

VOLUME DE L’AQUARIUM
< 50L 40 - 60L 50 - 80L 70 - 150L 140 - 200L

CODE 14050 14051 14052 14053 14054                                    
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MODEL / MODÈLE EASYKLIM+25W EASYKLIM+50W EASYKLIM+75W EASYKLIM+100W EASYKLIM+150W EASYKLIM+200W EASYKLIM+300W

DIMENSIONS 3,2 x 19,6cm 3,2 x 19,6cm 3,2 x 28,2cm 3,2 x 28,2cm 3,2 x 31,7cm 3,2 x 31,7cm 3,2 x 35,2cm

GROSS/NET WEIGHT 

POIDS BRUT/NET
0,32Kg | 0,22Kg 0,32Kg | 0,22Kg 0,36Kg | 0,23Kg 0,36Kg | 0,23Kg 0,38Kg | 0,25Kg 0,38Kg | 0,25Kg 0,42Kg | 0,28Kg

AQUARIUM VOLUME 

VOLUME DE L’AQUARIUM
10/30L 20/55L 55/80L 50/100L 90/150L 100/200L 200/300L

ORDER CODE 13732                                 13733                                    13734                                    13735                                    13736                                    13737                                    13738                                    

MODEL / MODÈLE MINI BIOBOX® 1 MINI BIOBOX® 2

DIMENSIONS 11,7 x 7 x 23,5cm 14 x 7 x 29,5cm

GROSS/NET WEIGHT 

POIDS BRUT/NET
0,63Kg | 0,57Kg 1,1Kg | 1Kg

PUMP / POMPE EASYFLUX® 200 EASYFLUX® 300

HEATER / CHAUFFAGE - EASYKLIM+ 75W

RECHARGES / CARTOUCHES 3x EASYBOX® XS 4x EASYBOX® XS

AQUARIUM VOLUME BETWEEN 

VOLUME DE L’AQUARIUM ENTRE
10-50L 40-80L

CODE 05916                                    05955                                    

MODEL / MODÈLE BIOBOX® 1 BIOBOX® 2 BIOBOX® 3

DIMENSIONS 28 x 9 x 30cm 28 x 9 x 36,4cm 38 x 12 x 42cm

GROSS/NET WEIGHT 

POIDS BRUT/NET
1,7Kg | 1,5Kg 2,1Kg | 1,8Kg 3,9Kg | 3,4Kg

PUMP / POMPE EASYFLUX® 300 EASYFLUX® 600 EASYFLUX® 900

HEATER / CHAUFFAGE EASYKLIM+ 100W EASYKLIM+ 200W 2x EASYKLIM+ 300W

RECHARGES / CARTOUCHES 4x EASYBOX® S EASYBOX® 2xS + 2xL 6x EASYBOX® L

AQUARIUM VOLUME BETWEEN 

VOLUME DE L’AQUARIUM ENTRE
40-90L 80-200L 180-400L

CODE 03870                                    03769                                    03872                                    

EASYKLIM+ HEATER

BIOBOX®
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MODEL / MODÈLE EASYFLUX®200 EASYFLUX®300 EASYFLUX®600 EASYFLUX®900

DIMENSIONS 4,2 x 4,9 x 4,8cm 3,6 x 4,8 x 5,8cm 4,5 x 6,4 x 6,9cm 4,5 x 6,4 x 6,9cm

GROSS/NET WEIGHT 

POIDS BRUT/NET
0,22Kg | 0,18Kg 0,23Kg | 0,17Kg 0,3Kg | 0,25Kg 0,34Kg | 0,29Kg

CONSUMPTION/ CONSOMMATION 3,5W 5W 6,3W 9W

MAX. FLOW RATE

DÉBIT MAXIMUM
230 I/h 310 I/h 650 I/h 810 I/h

MAX. HEAD

TÊTE DE POMPAGE MAXIMALE
0,43m 0,5m 0,5m 0,7m

CODE 05709                                 01342                                    01343                                    01344                                    

RECHARGES / CARTOUCHES AQUACLAY ACTIVATED CARBON GLASS RINGS CLEANWATER

RECOMMENDED / REPLACEMENT
Every 6 months

TOUS LES 6 MOIS
Every month

TOUS LES MOIS
Every 6 months

TOUS LES 6 MOIS
Every month

TOUS LES MOIS

SIZES / TAILLES XS, S, L

XS: GROSS/NET WEIGHT/ POIDS BRUT/NET 0,10Kg | 0,09Kg 0,11Kg | 0,10Kg 0,10Kg | 0,09Kg 0,04Kg | 0,03Kg

S: GROSS/NET WEIGHT/ POIDS BRUT/NET 0,19Kg | 0,18Kg 0,21Kg | 0,19Kg 0,18Kg | 0,16Kg 0,07Kg | 0,05Kg

M: GROSS/NET WEIGHT/ POIDS BRUT/NET 0,37Kg | 0,35Kg 0,45Kg | 0,43Kg 0,37Kg | 0,34Kg 0,10Kg | 0,07Kg

XS 05232   07387   07392   08839

S 03168 07386 07391 08840

L 03255 07385 07390 08841

RECHARGES / CARTOUCHES FIBER COARSE FOAM CARBON FOAM FINE FOAM

RECOMMENDED / REPLACEMENT
Every month

TOUS LES MOIS
Every 3-5 months

TOUS LES 3-5 MOIS
Every month

TOUS LES MOIS
Every 3-5 months

TOUS LES 3-5 MOIS

SIZES / TAILLES XS, S, L

XS: GROSS/NET WEIGHT/ POIDS BRUT/NET 0,04Kg | 0,03Kg

S: GROSS/NET WEIGHT/ POIDS BRUT/NET 0,06Kg | 0,05Kg

M: GROSS/NET WEIGHT/ POIDS BRUT/NET 0,08Kg | 0,06Kg

XS 05231   05229   05228  05230   

S 03167 03165 03164 03166

L 03172 03170 03169 03171 

EASYBOX® CARTRIDGES/CARTOUCHES

EASYFLUX® PUMP / POMPE
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CONSUMPTION/ CONSOMMATION ≈ 0,8W ≈ 1,3W ≈ 2W ≈ 2,4W ≈ 6W

DIMENSIONS 14x13cm 20,3cm 27cm 32cm 39,5cm 

COLOUR TEMPERATURE

TEMPÉRATURE DE COULEUR
6500K

LUMENS 119 lm 159 lm 212 lm 252 lm 864 lm

LUX 577 lx 921 lx 989 lx 1200 lx 3230 lx

GROSS/NET WEIGHT

POIDS BRUT/NET
0,3Kg | 0,1Kg 0,23Kg | 0,17Kg 0,25Kg | 0,18Kg 0,26Kg | 0,19Kg 0,3Kg | 0,2Kg

INDICATED FOR MODELS

INDIQUÉ POUR LES MODÈLES

BETTACUB EXPLORER MADRID EXPLORER LONDON AQUATRESOR AQUARIUM 50 LED BIO

HAPPY KID

AQUARIUM 40 LED BIO

EXPLORER LISBON

EXPLORER ATHENS

EXPLORER ROME

CODE 001             06583                    08631 08634 05931                                    05932

025             06584                                   

041             06586                                   

CONSUMPTION/ CONSOMMATION ≈ 12W ≈ 10W ≈ 14W ≈ 16W ≈ 17W

DIMENSIONS 39,5cm 46cm 46cm 61,5cm 61,5cm 

COLOUR TEMPERATURE

TEMPÉRATURE DE COULEUR
6500K

LUMENS 2638 lm 997 lm 3133 lm 1582 lm 4123 lm

LUX 4010 lx 3820 lx 3930 lx 5060 lx 4470 lx

GROSS/NET WEIGHT

POIDS BRUT/NET
0,35Kg | 0,25Kg 0,4Kg | 0,3Kg 0,33Kg | 0,23Kg 0,8Kg | 0,4Kg 0,7Kg | 0,25Kg

INDICATED FOR MODELS

INDIQUÉ POUR LES MODÈLES
EXPLORER VIENNA AQUARIUM 60 LED BIO EXPLORER PARIS AQUARIUM 80 LED BIO EXPLORER AMSTERDAM

CODE 13954                                  05933                                  13955 08914 13956

SAFE LIGHTING LED

LED LIGHTING SYSTEM UNIV 3 UNIV 12 EASY LED GLOBE UNIVERSAL LED

CONSUMPTION/ CONSOMMATION ≈ 1W ≈ 5W ≈ 6W ≈ 1,5W

DIMENSIONS 18,7 x 3,3 x 8,6cm 24,7 x 3,3 x 8,7cm 7,5 x 27 x 11cm 6,3 x 17,5 x 16cm

COLOUR TEMPERATURE
TEMPÉRATURE DE COULEUR

6500K

LUMENS 164 lm 659 lm 771 lm 153 lm 

LUX 433 lx 1570 lx 2970 lx -

GROSS/NET WEIGHT
POIDS BRUT/NET

0,24Kg | 0,2Kg 0,26Kg | 0,21Kg 0,6Kg | 0,5Kg 0,6Kg | 0,5Kg

INDICATED FOR MODELS

INDIQUÉ POUR LES MODÈLES

KUBUS KUBUS NANO CUBIC DESIGN GLOBE

AQUAFRAME

CODE 17590                    17591                    001             08900                    10690

                           041             08901                                   

UNIVERSAL SYSTEM LED LIGHT UNITS / RAMPES LED SYSTÈME UNIVERSEL

For aquariums with GLASS THICKNESS UP TO 5mm
Pour les aquariums avec ÉPAISSEUR DE VERRE JUSQU’À 5mm

For all globe aquariums 
Pour tous les aquariums globe

LED LIGHTING SYSTEM / SYSTÈME D’ÉCLAIRAGE LED
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DIMENSIONS 438mm 549mm 590mm 742mm 849mm 895mm 1047mm 1149mm 1200mm 1450mm

CONSUMPTION/ CONSOMMATION 20W 28W 28W 36W 44W 44W 52W 62W 62W 72W 

COLOUR TEMPERATURE
TEMPÉRATURE DE COULEUR 6800K

LUMENS 2395 lm 3139 lm 3407 lm 4465 lm 5209 lm 5507 lm 6519 lm 7096 lm 7497 lm 9121 lm 

LUX 8460 lx 8890 lx 10000 lx 11700 lx 10900 lx 10500 lx 9100 lx 7360 lx 10300 lx 10200 lx

REPLACE T5 TUBES / REMPLACER LES TUBES T5 24W 24W 28W 35W 39W 45W 54W 54W 54W 80W

REPLACE T8 TUBES / REMPLACER LES TUBES T8 15W - 18W 25W - 30W - - 36W - 

GROSS/NET WEIGHT/ POIDS BRUT/NET 1Kg | 0,5Kg 1,1Kg | 0,6Kg 1,2Kg | 0,6Kg 1,4Kg | 0,8Kg 1,4Kg | 0,9Kg 1,5Kg | 0,9Kg 1,8Kg | 1,1Kg 2Kg | 1,3Kg 2Kg | 1,3Kg 2,5Kg | 1,5Kg

CODE 12358 12359 12360 12361 12362 12363 12364 12365 12366 12367

DIMENSIONS 438mm 590mm 742mm 895mm 1047mm 1200mm 1450mm

CONSUMPTION/ CONSOMMATION 20W 28W 36W 44W 52W 62W 72W 

COLOUR TEMPERATURE
TEMPÉRATURE DE COULEUR 25000K

LUMENS 2005 lm 2846 lm 3749 lm 4618 lm 5460 lm 6283 lm 7646 lm

LUX 5580 lx 7940 lx 7140 lx 8050 lx 7460 lx 8190 lx 8770 lx

REPLACE T5 TUBES / REMPLACER LES TUBES T5 24W 28W 35W 45W 54W 54W 80W

REPLACE T8 TUBES / REMPLACER LES TUBES T8 15W 18W 25W 30W - 36W - 

GROSS/NET WEIGHT/ POIDS BRUT/NET 1Kg | 0,5Kg 1,2Kg | 0,6Kg 1,4Kg | 0,8Kg 1,5Kg | 0,9Kg 1,8Kg | 1,1Kg 2Kg | 1,3Kg 2,5Kg | 1,5Kg

CODE 12368 12369 12370 12371 12372 12373 12374

DIMENSIONS 438mm 590mm 742mm 895mm 1047mm 1200mm 1450mm

CONSUMPTION/ CONSOMMATION 20W 28W 36W 44W 52W 62W 72W 

LUMENS 1761 lm 2500 lm 3279 lm 4046 lm 4786 lm 5509 lm 7430 lm

LUX 6410 lx 7350 lx 8410 lx 6360 lx 6910 lx 6170 lx 6702 lx

REPLACE T5 TUBES / REMPLACER LES TUBES T5 24W 28W 35W 45W 54W 54W 80W

REPLACE T8 TUBES / REMPLACER LES TUBES T8 15W 18W 25W 30W - 36W - 

GROSS/NET WEIGHT/ POIDS BRUT/NET 1Kg | 0,5Kg 1,2Kg | 0,6Kg 1,4Kg | 0,8Kg 1,5Kg | 0,9Kg 1,8Kg | 1,1Kg 2Kg | 1,3Kg 2,5Kg | 1,5Kg

CODE 12375 12376 12377 12378 12379 12380 12381

DIMENSIONS 438mm 590mm 742mm 895mm 1047mm 1200mm 1450mm

CONSUMPTION/ CONSOMMATION 20W 28W 36W 44W 52W 62W 72W 

LUMENS 267 lm 380 lm 497 lm 614 lm 727 lm 836 lm 1017 lm

LUX 1790 lx 2620 lx 2450 lx 2200 lx 1990 lx 2100 lx 2270 lx

REPLACE T5 TUBES / REMPLACER LES TUBES T5 24W 28W 35W 45W 54W 54W 80W

REPLACE T8 TUBES / REMPLACER LES TUBES T8 15W 18W 25W 30W - 36W - 

GROSS/NET WEIGHT/ POIDS BRUT/NET 1Kg | 0,5Kg 1,2Kg | 0,6Kg 1,4Kg | 0,8Kg 1,5Kg | 0,9Kg 1,8Kg | 1,1Kg 2Kg | 1,3Kg 2,5Kg | 1,5Kg

CODE 12382 12383 12384 12385 12386 12387 12388

EASY LED UNIVERSAL 2.0

FRESHWATER

MARINE & REEF

MARINE BLUE

DEEP BLUE
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EASY LED UNIVERSAL 2.0 SPARE PARTS / PIÈCES DE RECHANGE

MODEL / MODÈLE PLASTIC END CAPS PLASTIC END CAPS (1200/1450mm)

DIMENSIONS 5,3 x 6,5 x 3,1cm

GROSS/NET WEIGHT / POIDS BRUT/NET 0,05Kg | 0,04Kg

CODE 13649 13650

MODEL / MODÈLE SPLITTER CABLE B/B SPLITTER CABLE R/B

DIMENSIONS 28cm

GROSS/NET WEIGHT / POIDS BRUT/NET 0,03Kg | 0,02Kg

CODE 11146 12952

MODEL / MODÈLE EXTENSION CABLE KIT STAINLESS STEEL CABLE EXTENDABLE BRACKETS

DIMENSIONS 1,5m 20,4 x 4,5 x 4,1cm

GROSS/NET WEIGHT / POIDS BRUT/NET 0,08Kg | 0,06Kg 0,063Kg | 0,056Kg 0,104Kg | 0,099Kg

CODE 10847 10840 14036                                                                        

LED CONTROLLERS / CONTRÔLEURS

MODEL / MODÈLE EASY LED CONTROL 1 PLUS EASY LED CONTROL 2 PLUS LUMINUS SMART LED CONTROLLER

DIMENSIONS 9 x 3,3 x 7cm 9 x 3,3 x 7cm 16,2 x 2,5 x 7,6cm

SUNRISE EFFECT

EFFET DU LEVER DU SOLEIL
YES

SUNSET EFFECT

EFFET DU COUCHER DU SOLEIL
YES

LIGHT INTENSITY

INTENSITÉ DE LA LUMIÈRE
YES

STORM FUNCTION

FONCTION TEMPÊTE
NO YES

IN CONNECTION / ENTRÉE 1 2

OUT CONNECTION  / SORTIE 1 2

GROSS/NET WEIGHT 

POIDS BRUT/NET
0,16Kg | 0,1Kg 0,2Kg | 0,1Kg 0,3Kg | 0,16Kg

CODE 11613 11147 11649
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EASY LED TUBE

DIMENSIONS 438mm 549mm 590mm 742mm 849mm 895mm 1047mm

CONSUMPTION/ CONSOMMATION 9W 11W 12W 16W 17W 19W 18W 

COLOUR TEMPERATURE
TEMPÉRATURE DE COULEUR 6400K

LUX (1 CHANNEL/ CANAL) 320 (h. 40cm) 470 (h. 40cm) 495 (h. 40cm) 520 (h. 45cm) 600 (h. 45cm) 565 (h. 50cm) 600 (h. 50cm)

LUMENS (1 CHANNEL/ CANAL) 161 236 249 331 382 444 471

LUX (2 CHANNELS/ CANAUX) 1320 (h. 40cm) 1880 (h. 40cm) 1985 (h. 40cm) 2050 (h. 45cm) 2215 (h. 45cm) 2170 (h. 50cm) 230 (h. 50cm)

LUMENS (2 CHANNELS/ CANAUX) 663 945 998 1304 1409 1704 1806

REPLACE T5 TUBES / REMPLACER LES TUBES T5 24W 24W 28W 35W 39W 45W 54W

REPLACE T8 TUBES / REMPLACER LES TUBES T8 15W - 18W 25W - 30W - 

GROSS/NET WEIGHT/ POIDS BRUT/NET 0,3Kg | 0,05Kg 0,4Kg | 0,06Kg 0,4Kg | 0,06Kg 0,5Kg | 0,08Kg 0,5Kg | 0,09Kg 0,5Kg | 0,09Kg 0,6Kg | 0,1Kg

ADAPTOR / ADAPTATEUR 1,5A 2A 2,5A

CODE 12057 12058 12059 12060 12061 12062 12063

EASY LED TUBE SPARE PARTS / PIÈCES DE RECHANGE

MODEL / MODÈLE PLASTIC END CAPS EXTENDABLE BRACKETS EXTENSION CABLE KIT STAINLESS STEEL CABLE

DIMENSIONS 5,5cm Ø3,3cm 21 x 3,9cm 1,5m 1,5m

GROSS/NET WEIGHT / POIDS BRUT/NET 0,042Kg | 0,016Kg 0,059Kg | 0,055Kg 0,08Kg | 0,06Kg 0,063Kg | 0,056Kg

CODE 12191 11647 12780 12779

ADAPTORS / ADAPTATEURS

MODEL / MODÈLE ADAPTOR 1,5A ADAPTOR 2A ADAPTOR 2,5A ADAPTOR 3A ADAPTOR 4A ADAPTOR 5A

DIMENSIONS 2,9 x 8 x 7,3cm 4,2 x 7 x 7cm 4,5 x 7,5 x 8,3cm 5 x 7,5 x 9cm 13,3 x 5,7 x 3,1cm 13,3 x 5,7 x 3,1cm

VOLTS 12V

GROSS/NET WEIGHT / POIDS BRUT/NET 0,08Kg | 0,055Kg 0,2Kg | 0,17Kg 0,19Kg | 0,16Kg 0,23Kg | 0,2Kg 0,36Kg | 0,33Kg 0,37Kg | 0,34Kg

CODE 11645 07771 12124 12770 12771 12772

MODEL / MODÈLE EASYAIR 50 EASYAIR 100 EASYAIR 300

DIMENSIONS 5,6x9,2x4,5cm 7,1 x 11,1 x 5,4cm 9,8 x 15,6 x 8,3cm

VOLTAGE / TENSION 230/50 V/Hz

POWER / PUISSANCE 2W ±10% 4,5W ±10%

PRESSURE / PRESSION 140-180 mbar 160-220 mbar 180-240 mbar

VOLUME 65-90 L/H <100 L/H <300 L/H

dB(A) ∠38±1db ∠42±1db

AQUARIUM SIZE / TAILLE DE L’AQUARIUM 10-60L 50-150L 140-300L

OUTLET / SORTIE 1 2

MEMBRANE 1

AIR FLOW ADJUSTABLE / DÉBIT D’AIR RÉGLABLE NO YES

CODE 17256                               14623                                14624                                    

EASYAIR PUMP AIR / POMPE À AIR
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MODEL / MODÈLE WATER PLANT SCISSORS WATER PLANT SCISSORS WATER PLANT PINCER AQUARIUM SCRAPER

DIMENSIONS 105mm 252mm 265mm 83x556mm

GROSS/NET WEIGHT / POIDS BRUT/NET 0,024Kg | 0,014Kg 0,072Kg | 0,052Kg 0,059Kg | 0,042Kg 0,099Kg | 0,084Kg

CODE 06023 06024 06025 06033

MODEL / MODÈLE DIGITAL THERMOMETER PREM. G. THERMOMETER GLASS THERMOMETER SUB. DIG. THERMOMETER BABY BOX

DIMENSIONS 19x135mm 150mm | Ø6mm 43x56mm 43x56mm 208x96x106mm

GROSS/NET WEIGHT / POIDS BRUT/NET 0,009Kg | 0,001Kg 0,021Kg | 0,012Kg 0,010Kg | 0,024Kg 0,033Kg | 0,016Kg 0,218Kg | 0,162Kg

CODE 06041 06043 13026 06042 06026

MODEL / MODÈLE MAGNETIC BRUSH AQUARIUM TONG SYPHON GRAVEL WASHER FISH NET

DIMENSIONS 3 Sizes 2 Sizes 280mm | Ø50mm 6 Sizes

GROSS/NET WEIGHT / POIDS BRUT/NET L - 0,182Kg | 0,162Kg 700mm - 0,088Kg | 0,076Kg 0,508Kg | 0,407Kg 3’’ - 0,035Kg | 0,034Kg

M - 0,134Kg | 0,118Kg 500mm - 0,064Kg | 0,055Kg 4’’ - 0,035Kg | 0,034Kg

S - 0,056Kg | 0,049Kg 5’’ - 0,047Kg | 0,044Kg

6’’ - 0,046Kg | 0,046Kg

8’’ - 0,078Kg | 0,078Kg

10’’ - 0,124Kg | 0,124Kg

CODE 57x90mm L - 06064 700mm - 06032 06027 3’’ - 06067

55x84mm M - 06065 500mm - 06031 4’’ - 13022

36x63mm S - 06066 5’’ - 06038

6’’ - 13023

8’’ - 13024

10’’ - 13025

ACCESSORIES / ACCESSOIRES





COLOUR CATALOGUE
CATALOGUE DE COULEURS

096

078 079 059 088

088

041025 064

GLOSS FINISH MATERIAL
MATÉRIAU DE FINITION BRILLANT

GLOSS FINISH MATERIAL
MATÉRIAU DE FINITION BRILLANT

077

001 076 005 020

097095

GLOSS FINISH MATERIAL
MATÉRIAU DE FINITION BRILLANT

001/098

025/098



AQUATLANTIS S.A.

Rua Vasco da Gama, nº 2 - Apartado 42

4816-908 Lordelo, Guimarães - Portugal 


